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1 A társaság általános bemutatása 

1.1 Előzmények 

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének X-280/23.507/2011. számú 

határozatával - a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény és az egyesülési 

jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról 

szóló 2011. évi CLXXV. törvény (a továbbiakban Civil tv.) alapján - megalapította a 

Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot, amely 

cégjegyzékbe 05-09-023694 cégjegyzékszámon 2012. március 06. napján nyert bejegyzést. 

1.2 Jogszabályi háttér 

A Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. szakmai működését a muzeális 

intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi 

CXL. törvény szabályozza, amely szerint az állam által is támogatott közfeladatot lát el. 

A nonprofit gazdasági társaság – a civil tv. szerinti – közhasznú cél megvalósítását teljesíti, 

azaz olyan kiemelkedő kulturális tevékenységet, valamint kulturális örökség megóvását 

végzi közfeladatként, melyről a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény szerint a helyi önkormányzatnak kell gondoskodnia. 

Kulturális örökség megóvása, hozzá kapcsolódóan helyi közművelődési tevékenység 

támogatása feladatkörben a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. tv. adja 

meg a jogszabályi alapot. 

1.3 A szervezet azonosító adatai és alapinformációk 

Név:    Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. 

Székhely:   3531 Miskolc, Győri kapu 27/A. 

Adószám:   23834936-2-05 

Képviselő neve:  Novák Irén ügyvezető 

A Társaság központja a székhelyen került kialakításra. 

Telephelyek száma: 9 

Átlagos állományi létszám: 72 fő (64 fő teljes munkaidős, 8 fő részmunkaidős 

foglalkoztatott) 

Ebből:  közművelődési szakemberek száma: 13 fő 

 Közművelődési munkát segítő foglalkoztatottak száma: 3 fő 

 

Közfoglalkoztatottak száma: 30 fő 
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1.4 A társaság telephelyei 

1.4.1 Diósgyőri Vár (3534 Miskolc, Vár utca 24. hrsz.: 32827/1) 

A Diósgyőri vár kiemelkedő szerepet tölt be Magyarország műemlékei sorában. A vár 

impozáns falai között látványos kiállítások csalogatják a látogatókat, emellett a várárok és 

a felső vár kulturális és turisztikai célú rendezvények, fesztiválok kedvelt helyszíneként is 

funkcionál. Közkedvelt helyszíne családi- és céges rendezvényeknek, koncerteknek, 

konferenciáknak, előadásoknak és történelmi játékoknak egyaránt. 

A vár felújítása óta folyamatosan emelkedik látogatóinak száma, ezért folyamatosan 

bővítjük szolgáltatásaink körét, valamint a programkínálatot is annak érdekében, hogy a 

várat minél szélesebb körben megismerjék, és visszatérésre ösztönözzük vendégeinket. 

A Diósgyőri vár egész évben várja a gyermekeket és a családokat, akik a teremben 

érintőképes kioszkok segítségével ismerkedhetnek a lovagvár titkaival. De ez csupán 

kedvcsináló, hiszen jóval több izgalmas program és foglalkozás várja a kicsiket és 

nagyokat: Fémműves műhelyben a láncing készítés mesterségével ismerkedhetnek, 

felpróbálhatják a lovagi sisakokat, pajzsokat, kardokat, az alkímia szobájában a modern 

kor eszközeivel bájitalt keverhetnek, a vár népe pedig a középkori mindennapokba is 

beavatja a látogatókat. 

Vendégeink leginkább a hazai városokból érkeznek, elsősorban a Dél-Alföldről és a 

Dunántúlról. Külföldi látogatók tekintetében jelentős a szlovák, lengyel, orosz, ukrán 

vendégek száma, de angol nyelvterületről is érkeznek szép számmal turisták. 

1.4.2 Lovagi Tornák Tere (Miskolc, Tapolcarét utca) 

A Diósgyőri vár szomszédságában található a Lovagi Tornák Tere, mely „együtt él” a 

várral, bekapcsolódik a történelmi játékokba, és hasonlóképp otthont ad fesztiváloknak, 

színházi előadásoknak. 

A Lovagi Tornák Tere kiválóan alkalmas nemzetközi díjugrató és díjlovagló versenyek 

rendezésére. Az aréna talajának speciális taposófelülete bármilyen szélsőséges időjárási 

feltételek mellett lehetővé teszi a versenyzést, és kíméli a lovak lábát, ami jobb 

sportteljesítményt eredményez. 

A különleges felület gyártója a 2016-os riói olimpia talajgyártó cége, amely a 2010-es 

lovas világjátékok felületét is jegyzi. A pálya karbantartását beépített öntözőrendszer 

segíti. A versenypálya mellett melegítőpálya is szolgálja a versenyzők felkészülését. 

A Diósgyőri vár legnépszerűbb programjai azok a történelmi játékok, amelyek látványos 

párviadalokkal, csatajelenetekkel és fegyverbemutatókkal a középkori lovagi tornák 

hangulatát idézik. A Lovagi Tornák Terének átadásával olyan nagyszabású játékok 

rendezésére is lehetőség nyílt, amelyen egyszerre több lovagrend összecsapását is láthatják 

az érdeklődők, mint a több évtizede töretlen népszerűségnek örvendő Középkori 

Forgatagon. Az arénában a lovas hagyományőrzők is otthonra találtak, hiszen a Bükk 
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hegység ölelése és a középkori vár látképe utánozhatatlan hangulatot kölcsönöz a 

bemutatóknak. 

A Lovagi Tornák Terének arénája speciális mobilfedéssel sokoldalú rendezvényhelyszínné 

alakítható, amely alkalmas nagyszabású komoly- és könnyűzenei koncertek, valamint 

szabadtéri színházi előadások megrendezésére is. A fedett lelátókon kívül mobil lelátó is 

elhelyezhető a küzdőtéren, valamint több száz állóhely is kialakítható. Az épületegyüttes 

befogadóképessége, berendezéstől függően, elérheti a négyezer főt is. 

Az északi lelátó építésekor a régészek egy középkori vízvezetéket is feltártak, amely a 

közeli forrásokból biztosította a vár vízellátását. A kövezett medrű csatornát a Diósgyőri 

várba vezető híd mellett, a vizesárokkal egy zsilip kötötte össze. Az eredeti tervek 

módosításával ezt a részt olyan kiállítótérként alakították ki, amely egyrészt bemutathatóvá 

teszi a vízvezeték maradványait, másrészt időszaki kiállítások helyszíneként is szolgál. A 

feltárás során Luxemburgi Zsigmond és Hunyadi János kormányzó 1-1 ezüst dénárja került 

elő az aljáról, bizonyítva azt, hogy az építményt a 14-15. században használták. 

A Lovagi Tornák Tere előtt kialakított Vásártér egy igazi közösségi találkozóhely, amely 

hangulatos térvilágításával és a környező épületekkel a látogatók egyik legkedveltebb 

pihenőhelye. A tér lehetőséget ad kézműves vásárok, utcai kiállítások, de akár programok 

szervezésére is, hiszen mind a Diósgyőri vár, mind pedig a Lovagi Tornák Tere programjai 

„kiköltöznek” alkalomadtán a kikövezett térre. 

1.4.3 Művészetek Háza (3525 Miskolc, Rákóczi utca 5.) 

A Művészetek Háza Miskolc egyik legreprezentatívabb kulturális intézménye, a belváros 

szívében. A 2006 szeptemberében megnyílt épület kiváló helyszínt nyújt komoly- és 

könnyűzenei koncertekhez, táncművészeti és színházi előadásokhoz, kiállításokhoz, 

irodalmi műsorokhoz és ismeretterjesztő előadásokhoz egyaránt. Ezen kívül konferenciák, 

partnertalálkozók, sajtótájékoztatók, könyvbemutatók és gálaműsorok kedvelt helyszíne. 

A Házat a kezdetektől 2012. december 31-ig a Miskolci Szimfonikus Zenekar Nonprofit 

Kft. működtette, majd 2013. január 1-től a Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. lett 

az üzemeltető. A ház Miskolc város közművelődésében elfoglalt helye, szerepe miatt 

kiemelt figyelmet érdemel. 

A Művészetek Háza a város egyik legpatinásabb, központi helyen levő, nagy 

befogadóképességű rendezvényhelyszíne, a régió meghatározó kulturális intézménye, egy 

olyan nyitott komplexum, amely hívogató, befogadó házigazda mind a közönség, mind a 

művészeti élet képviselői számára. Befogadó intézményként helyet ad koncerteknek, 

konferenciáknak, városi, iskolai, egyházi rendezvényeknek, fesztiváloknak, évadzáró 

rendezvényeknek; a Művészetek Háza Kortárs Galériában pedig lehetőség van kiállítások 

megtartására.  

A Miskolci Szimfonikus Zenekar állandó próba és fellépő helye. A zenekar számos 

klasszikus hangversenyt tartalmazó bérletet bocsát ki minden zenei évadban, izgalmas 

http://hu.wikipedia.org/wiki/Miskolc
http://hu.wikipedia.org/wiki/Miskolci_Szimfonikus_Zenekar
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repertoárral. A Miskolci Szimfonikus Zenekar évente átlagosan 40 napon át veszi igénybe a 

házat. 

A koncerteken felül karmesterversenyek, zenei fesztiválok is zajlanak a zenekar 

szervezésében, azonban a lebonyolításban a Művészetek Háza szakemberei, munkatársai is 

szervesen részt vesznek. A Művészetek Háza adottságainak és felszereltségének 

köszönhetően a zenekar CD kiadványának felvételei is itt készülnek.  

Moziként, art moziként és 3D-s moziként minden nap várja a látogatókat. Az épület 

múltjából adódóan a mozi üzemeltetés kézenfekvő volt a felújítás után is, hiszen a miskolci 

közönség a helyszínt már ismerte, kereste. 2013-ban került Art-mozi besorolás alá a 

szolgáltatás és sikerült 3D-s filmek vetítésére megteremteni a technikai feltételeket. A 

látogatottság ezáltal folyamatosan növekszik, hiszen a megszokott művészfilmeken felül 

most már a nagyjátékfilmeket is vetíteni tudjuk, szinte egy időben a multiplexekben való 

megjelenéssel, azonban jóval kedvezőbb helyárakkal. A mozi az év minden napján üzemel, 

üzemeltetője a Cine-Mis Nonprofit Kft. 

Az Észak-Kelet Magyarországi Filharmóniai Társaság ifjúsági koncertsorozatának 

helyszíne. Miskolc város középiskolásai, szakközépiskolai tanulói rendszeres látogatói a 

Művészetek Házának, hiszen minden évben sikerül fiatalos, de mégis klasszikus zenei 

produkciót bemutatni a Filharmónia szervezésében, a Művészetek Háza stábjának 

közreműködésével. 

1.4.4 Ifjúsági Ház (3531 Miskolc, Győri kapu 27/A.) 

Táncművészeti, felnőttképzési és rendezvény-szervezői központ. A 60-as évek elején épült 

intézmény Miskolc belvárosához közel, frekventált helyen található. Az 1970-es évektől 

elismert ifjúsági, művészeti programjairól, kiscsoportjaiban, alkotó közösségeiben folyó 

magas szakmai színvonalú tevékenységéről. 

Évtizedek óta Miskolc város mozgásművészeti központja. Működteti a Ködmön Formációs 

Táncegyüttest, a Miskolci Mazsorett Együttest, valamint számtalan belvárosban zajló 

közösségi programot rendez. 

Országos nagyrendezvények, fesztiválok szervezője (pl. Veczán Pál Egyházzenei 

kórusfesztivál). Felnőttoktatási munkája jelentős a városban. 

2006-tól teljes körűen szervezi és bonyolítja a város állami és társadalmi ünnepeit.  

Az Ifjúsági Házban található a társaság székhelye, itt működik a Központi Igazgatás. 

Ide tartoznak a Társaság teljes működéséhez szükséges feladatokat ellátó szervezeti 

egységek, azaz az Ügyvezető és ügyvezetői titkárság, a Műszaki csoport, a Marketing és 

értékesítési csoport a központi jegypénztárral együtt, a Gazdasági csoport, a Munkaügy, 

illetve a Társaság működéséhez kapcsolódó egyéb megbízottak (jogász, könyvvizsgáló, 

felügyelő bizottsági tagok stb.). 
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1.4.5 Ady Endre Művelődési Ház (3534 Miskolc, Árpád utca 4.) 

A Diósgyőri Ady Endre Művelődési Ház épülete mozifilm vetítésekre is alkalmas színház-, 

illetve koncertteremmel, képzőművészeti kiállítások megrendezésére alkalmas emeleti 

galériával, valamint 1 kisebb konferenciateremmel, 2 klubhelyiséggel, továbbá 1 sportcélú 

balett teremmel rendelkezik. Az intézmény előcsarnoka, valamint az épület előtti rendezett 

parkrész szintén alkalmas közösségi tér funkció betöltésére, közösségi és civil szférát célzó 

rendezvények szervezésére. 

A földszinten babakocsival is akadálymentesen megközelíthető, játékokkal berendezett, 

pelenkázóval felszerelt Baba-mama szoba várja a kicsiket és a szülőket. Szintén a 

földszinti fogadótérben működik Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának 

kihelyezett diósgyőri ügyfélszolgálati irodája, illetve az MVK Zrt. jegy- és bérletpénztára 

is. 

A telephelyen kiállítások, terembérletes előadások, lakossági közgyűlések, képviselői 

fogadóórák, rendszeresen zajló klubfoglalkozások kerülnek megrendezésre. 

1.4.6 Gárdonyi Géza Művelődési Ház (3508 Miskolc, Sütő János utca 42.) 

A jelenleg Gárdonyi Géza Művelődési Házként működő épület 1849-ben épült, a Bárczay 

család tulajdona volt. A 60-as években már kulturális intézményként működött, 

kézművesség, táncház, közösségi programok szervezése kapott itt helyet, jó néhány később 

híressé vált pop-rock együttes koncertezett a park színpadán (EDDA, Mini, P-mobil stb.).  

2007-2008-ban újították fel a főépületet, sajnos csak részlegesen. A ház kívül-belül 

megrepedt, statikai állapota nem kielégítő. A kúria többi része teljesen használhatatlan, az 

egyik épületet (cselédházat) nem is lehet megközelíteni, életveszélyes állapotban van. A 

védett park évszázados fáit szakszerűen kell ápolni, a jogszabályi előírásoknak megfelelő, 

szakszerű ápolást a város által arra felhatalmazott szakcégek végezhetik. 

A rendezvénytermet esküvők, bálok, kiállítások, előadások, koncertek megrendezésére, 

tánccsoportok próbáihoz használják. A klubtermeket osztálytalálkozók megünneplésére, 

továbbképzések, termékbemutató rendezésére adják ki. Az intézmény és környezete 

nyújtotta infrastrukturális lehetőségekre építve egyrészt közösségteremtő programok 

szervezése, másrészt alkotóművészeti tehetséggondozó bázis kialakítása, működtetése a 

megvalósítandó közművelődési cél. 

1.4.7 Görömbölyi Közösségi Ház (3516 Miskolc, Szolártsik tér 4.) 

Az 1998-ban felújított épület hangulatos, családias kertjével, 1 nagytermével, 2 

klubtermével és galériájával várja látogatóit. Kertjében két fedett kb. 20 és 100 főt 

befogadó pavilonjával kültéri rendezvényeknek, valamint polgári esküvőknek biztosít 

igényes helyszínt. A Ház mellett található szabadtéri színpad és újonnan átadott térkővel 

burkolt tér, valamint parkoló egyúttal az Intézmény használatában áll, így a fesztiválok, 

több napos szabadtéri rendezvények ezen a helyszínen szerveződnek. 

Az intézmény fő feladata a lokálpatriotizmust segítő programok szervezése mellett a helyi 

társadalmi események, esküvők megrendezéséhez méltó környezet biztosítása. 
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1.4.8 Vasgyári Közösségi Ház (3533 Miskolc, Vasgyári utca 24.) 

Az 1930-as években épült, a kohászat főbejáratához közeli, szép parkban található, patinás 

épület 1945-ig a mindenkori vasgyári igazgató szolgálati háza volt. A későbbiekben 

bölcsődeként funkcionált egészen 2002-ig, amikor a város döntése alapján közösségi házzá 

alakították. Az épület állaga a felújítások elmaradása miatt egyre leromlottabb, néhol már 

veszélyes.  

Az évek során szinte teljes egészében a városi nyugdíjas klubok és szervezetek 

találkozóhelyévé lett. Szinte a hét minden napján klubfoglalkozások vannak. 

Árubemutatók, előadások, kiállítások színesítik tevékenységét. Fő profilja a 

közösségfejlesztés, kiscsoportok, klubok, egyesületek, alapítványok segítése, lakóterületi 

közművelődési feladatok ellátása, a lokálpatriotizmust segítő programok szervezése, 

nyugdíjas szervezetek részére a foglalkozásokhoz infrastruktúra biztosítása. 

1.4.9 Dr. Szabó Gyula Bemutató Csillagvizsgáló (3534 Miskolc, Dorottya utca 1.) 

A Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. együttműködési megállapodást kötött a 

Miskolci Amatőrcsillagászok Észlelő Köre Egyesülettel, aki biztosítja az oktatási, 

közművelődési és ismeretterjesztő feladatok ellátását a csillagászat és az űrkutatás terén, 

valamint péntekenként 19-22 óra között távcsöves bemutatókat tart. A csillagászat és az 

űrkutatás iránt mélyebben érdeklődők részére szakköröket szervez a 10-14 éves korosztály 

számára, valamint felnőtteknek is. Oktatási intézményeknek lehetőséget biztosít a 

csillagvizsgáló látogatására előzetes időpont-egyeztetés után. Évente kétszer városi 

rendezvényen szabadtéri távcsöves észlelést tart. 

A Diósgyőri Vár rendezvényein (pl. Éjszakai Vártúrák) távcsöves észlelelést tart, az 

időjárás függvényében. 
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2 2017. évi Szakmai beszámoló 

A Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. közművelődési feladatok ellátására 

létrehozott szervezet. Elsősorban Miskolc város lakosságának komplex kulturális és 

közművelődési igényét kell szolgálnia, valamint működési teret kell biztosítania a 

közösségi civil kezdeményezéseknek. Tevékenysége jellegéből fakadóan nem csak városi, 

hanem regionális, országos rendezvényeket is szervez, ezzel is gazdagítva a város 

kulturális-turisztikai vonzerejét. 

Közművelődési tevékenysége keretében színházi előadásokat, gyermekelőadásokat, 

könnyű- és komolyzenei koncerteket, filmszínházi előadásokat valósít meg, illetve 

időszaki kiállításokat rendez. 

Szervezi és lebonyolítja a városi szintű rendezvényeket, az állami és nemzeti ünnepek 

megemlékezéseit. 

A telephelyein működő művészeti csoportokat fenntartja, menedzseli, biztosítja a 

produkciók széleskörű bemutatási lehetőségét, támogatja a csoportok versenyeken való 

megmérettetését. 

Kiemelt feladatnak tekinti a hagyományok ápolásának, fenntartásának és továbbélésének 

biztosítását, különös tekintettel a képzőművészet, zene, táncművészet területeire. 

A társaság partnerként segíti az oktatási, nevelési intézmények közművelődési 

tevékenységét, civil szervezetek munkáját. 

Több éve szervez tábort saját amatőr művészeti csoportjai részére, valamint tematikus 

napközis táborokat is. 

2.1 Közszolgáltatási szerződés keretében végzett feladatok 

Gondozza az ünnepek kultúráját 

Miskolc város és vonzáskörzete hagyományainak ápolása, a helyi művelődési szokások, 

hagyományok, formák gazdagítása, az egyetemes, a honi és a helyi kulturális, történelmi, 

helytörténeti értékek közvetítése és védelme érdekében a Társaság külön megállapodás 

alapján szervezője és lebonyolítója Miskolc város nemzeti ünnepekhez, jeles 

eseményekhez kapcsolódó megemlékezéseinek, ünnepségeinek. 

- Magyar Kultúra Napja 

- Nemzeti ünnepünk, március 15. 

- Miskolc Városi Majális 

- Miskolc Város Ünnepe 

- Miskolc Városi Gyermeknap és Ezer Lámpás Éjszakája 

- Hősök napja 

- Szent István és az új kenyér ünnepe 

- Aradi vértanúk napja 

- Nemzeti Ünnepünk, október 23.  
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- Nemzeti Gyásznap, november 4. 

- Szilveszter-BÚÉK 

Egyéb közművelődési és közszolgáltatási feladatokat lát el: 

- szervezi az adott év évfordulóihoz kapcsolódó eseményeit, 

- közreműködik a város fesztiváljainak, nagyrendezvényeinek szervezésében, 

lebonyolítja, és/vagy közreműködik a kiemelt városi rendezvények megvalósításában, 

- a Diósgyőri várban kulturális és turisztikai attrakciókat szervez, 

- az általa működtetett színtereken lehetőséget biztosít szakkörök, amatőr művészeti 

csoportok, klubok, tanfolyamok, kisközösségek, szervezetek működéséhez.  

- film, video és egyéb képfelvétel vetítésére lehetőséget biztosít, 

- szórakoztató zenei és prózai előadásokat és ismeretterjesztő programokat szervez, 

- fotó-, képzőművészeti és más kiállításokat szervez, 

- terembéres próba-és fellépési lehetőséget biztosít ifjúsági művészeti csoportok részére, 

és feladatát képezi a város egyéb ifjúsági önszerveződő művészeti csoportjai próbáinak 

és fellépéseinek elősegítése is, 

- segíti az iskolai nevelő és oktató munkát, ehhez kapcsolódóan találkozókat, vitaesteket, 

beszélgetéseket, előadásokat szervez meghívott előadók közreműködésével. Kiemelt 

figyelmet szentel az iskolai közösségépítés előremozdításának, 

- könnyű-és komolyzenei hangversenyeket, disco-kat, egyéb zenés rendezvényeket 

szervez, helyiséget biztosít a szórakoztató célú szabadidő eltöltés színvonalas 

lebonyolításához, 

- együttműködik a város kulturális és közéleti szervezeteivel, 

- a városrészi feladatellátásban együttműködik az ott működő civil szervezetekkel, 

- közreműködik különböző lovasversenyek megszervezésében és lebonyolításában. 

- az Avas városrész közművelődési feladatellátásának biztosítása érdekében az Avasi 

Színházterem közművelődési programjait szervezi, rendezi és lebonyolítja. 

2.2 A szakmai tevékenység főbb eredményei 

- A saját bevételünk közel 18%-kal emelkedett az elmúlt évhez képest. 

- Kilenc telephelyünkön 81 klub, szakkör működik, éves szinten 3500 eseményt 

bonyolítunk le, látogatóink száma meghaladja az 500 000 főt, 

- A Középkori Forgatag elnyerte az Országos Fesztiválszövetség és az Európai 

Fesztiválszövetség „Minősített fesztivál” címet, 39 ország legjobbjaival 

versenyezve, 

- Kiválósági tanúsítvány a Tripadvisortól (2015, 2016, 2017) 

- A Diósgyőri vár honlapja már 4 nyelven elérhető, online megvásárolható nemcsak a 

rendezvény belépő, hanem a várbelépő is, 

- Iránytű országos turisztikai és kommunikációs versenyen a vár web fejlesztése 

bronz elismerést kapott a Digitális Megoldások - Saját médiafelület - weboldal, 

applikáció, mobilra optimalizált weboldal kategóriában, 
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- Reprezentációs célból elkészíttettünk néhány  márkázott, logózott terméket (kitűző, 

kávé), amelyet folyamatosan bővítünk (csokoládé, tea, bor, csésze stb.). Terveink 

szerint ezek hamarosan az ajándékboltban is megvásárolhatóak, 

- Elkészült a Lovagi tornák tere imázs kiadványa két nyelven, 

- Az új szolgáltatáscsomagok kommunikációs anyagainak elkészítése 

- Adatbázis-építés, új hírlevélküldő rendszer bevezetése 

- Vállalati együttműködések elmélyítése 

- A 2016-ban elindított pozícionálás folytatása, elmélyítése 

- Employer branding folytatása 

- Látogatói tájékoztató rendszerek fejlesztése 

- Google Adwords kampányok elindítása, promóciós keret felhasználása 

- Remarketing kampányok elindítása 

- Elkészült a Művészetek háza új arculata, honlapja, valamennyi rendezvényre online 

megvásárolhatók a belépőjegyek, 

- Számos új foglalkozást indítottunk el az Ady Endre Művelődési Házban, valamint a 

Vasgyári Közösségi Házban, a csoportok létszáma emelkedést mutat. 

 

A 2017. évi látogatószámokhoz képest 66%-os emelkedés tapasztalható. Az összlátogatói 

létszám magában foglalja a rendszeres művelődési formákat, ismeretterjesztést, táborokat, 

rendezvényeket, kiállításokat, valamint a terembérletes előadásokat, eseményeket is. 
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Alkotó művészeti csoportok 

2016 2017 

Közös
ség 

Száma 
Létszá

ma 

Éves 
foglalkoz

ások 
száma 

Közös
ség 

Száma 
Létszá

ma 

Éves 
foglalkoz

ások 
száma 

Színjátszó-, drámacsoport, vers- és 
prózamondó csoport 1 22 85 0 0 0 

Klasszikus- és moderntánc-csoport, 
társastánc 22 398 1128 29 389 1942 

Képző és Iparművészeti csoport 1 13 12 3 43 14 

Kórus, énekkar 1 24 62 2 28 50 

Egyéb amatőr művészeti csoport 14 252 649 22 458 1380 

Néptáncegyüttes 1 82 85 2 30 40 

Textil tárgyalkotó népműv. csop. 1 12 12 2 12 10 

Összesen 41 803 2033 60 960 3436 

Közösségi házainkban 60 alkotó művelődési forma működik rendszeres jelleggel, a 

beiratkozottak száma 960 fő, az éves foglalkozások száma 2017. évben 3436 alkalom. 

Amatőr művészeti csoportjaink közül a legjelentősebbek: a Miskolci Mazsorett Együttes és 

a Ködmön Formációs Táncegyüttes. 

Klubok, körök, 
szakkörök 

2016 2017 

Csoporto
k száma 

Létszám
a 

Foglalkozás
ok száma 
összesen 

Csoporto
k száma 

Létszám
a 

Foglalkozás
ok száma 
összesen 

Nyugdíjas 18 475 407 25 639 758 

Ifjúsági 0 0 0 4 48 128 

Gyermek 1 11 50 8 96 256 

Családi 1 20 50 5 101 294 

Egyéb, érdeklődési kör 
szerinti 31 145 1343 39 639 962 

Összesen: 51 651 1850 81 1523 2398 

Említésre méltó a Művelődési házakban működő klubok, szakkörök tevékenysége. 

Nyolcvanegy csoporttal, több mint ezerötszáz fővel, éves szinten 2398 foglakozáson vehet 

részt a lakosság. Helyet adunk többek között a Diósgyőri Cukorbetegek Egyesületének, a 

Szívbetegek Egyesületének, a Mozgássérültek Egyesületének és még számos öntevékeny 

nyugdíjas klub munkáját segítjük különböző programok, kirándulások megszervezésével. 

Ismeretterjesztés 

2017 

Résztvevők 
száma 

Foglalkozsások, 
alkalmak 

száma 

Alkalmak 
összes 

óraszáma 

Tudományos ismeretterjesztő előadások 3582 126 124 
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Népszerűek a rendszeresen megrendezett ismeretterjesztő előadásaink, közülük is a 

legkiemelkedőbb a „Világjárók Társasága” című, havonta megrendezendő előadás- 

sorozat. 

Szolgáltatások 

2017 

Igénybevevők 
száma 

alkalmak 
száma 

Igénybevevőkből 
külföldi 

Rendezvényszervezés 22450 72 40 

Tanulmányutak, szakértők, delegációk fogadása 86 6 0 

Közös programok, projektek előkészítése 9000 2 150 

Egyéb 15120 167 200 

Művelődési Házaink népszerűek a terembérlés vonatkozásában, amelyek jelentős bevételt 

jelentenek Társaságunk számára. 

Kiállítások, műsorok, rendezvények 

2016 2017 

Alkalmak 
száma 

Látogatók / 
nézők száma 

öszzesen 
Alkalmak 

száma 

Látogatók / 
nézők 
száma 

öszzesen 

Képző- és iparművészeti 26 20160 19 23550 

Fotó 9 6962 13 10210 

Népművészeti 3 5250 1 100 

Helytörténeti 1 500 362 126916 

Műszaki természettudományi 1 500 0 0 

Egyéb 2 850 5 2170 

Kiállításaink szervezésekor több szempontot veszünk figyelembe. Az egyes 

településrészek esetében fontosnak tartjuk, hogy bemutatkozási lehetőséget kapjanak a 

városrészben élő tehetségek, erősítve ezzel is a helyi közösségeket. 

A három legjelentősebb kiállítóhely az Ifjúsági Ház, az Ady Endre Művelődési Ház, 

valamint a Művészetek Háza Kortárs Galériája. 

Ezeken a helyszíneken a fiatal, feltörekvő tehetségek bemutatkozása mellett, ismert és 

elismert művészek számára nyújtunk kiállítási lehetőséget. Mindhárom helyszín népszerű a 

lakosság körében, amely megmutatkozik a kiállítást megtekintők számában is. 

A jelentős látogatószám emelkedéshez nagymértékben hozzájárul a nagyon tudatos, 

komoly kutatáson alapuló rendezvényszervezés és marketingstratégia, amelyet folytatunk. 

Egyre erőteljesebb az online felületeken történő kommunikáció, ezen belül is a egyre 

nagyobb hangsúlyt kap a közösségi médiában való megjelenésünk. 9 facebook oldalt 

üzemeltetünk és törekszünk rá, hogy a tartalmak változatos módon jelenjenek meg.  
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A Facebook hirdetések száma jelentősen nőtt, a tavalyi évben ez is hozzájárult a 

rendezvények látogatószámának növekedéséhez és a követői szám emelkedéséhez. A 

hirdetéseknek köszönhetően megyei és országos szintről is érkeznek érdeklődők.  

A nagy rendezvények esetében új hirdetési típusok is megjelentek, ilyen volt a Google 

Adwords hirdetés, a fotófal, valamint az ügynökségekkel való együttműködés.  

Városi viszonylatban más facebook oldalak kezelőivel is jó kapcsolatot ápolunk, ennek 

köszönhetően rendszeresen megjelenünk a Szeretlek Miskolc, a Mizu Miskolc, a Hello 

Miskolc és a RockwellKlub oldalain programjainkkal.  

A helyi médiumok számára bevett gyakorlat, hogy fellépőinkkel előadás előtt telefonos 

interjúkat készítenek, valamint az előadás napján is van lehetőség interjúkra. 

Online jegyértékesítést a Művészetek Házán kívül a többi intézmény rendezvényeinél is 

alkalmazzuk, így a facebook hirdetés hatékonyságát támogatva a vevő kényelmesen 

otthonról vagy munkahelyéről vásárolhatja meg a jegyét. Ebből kifolyólag a hálózatos 

jegyértékesítés mindenhol emelkedő tendenciát mutat. 

Vendégeink 30-50%-a (előadástól függően) vásárolja online a belépőjegyét. A Művészetek 

Háza esetében ez 40-50%. 

2.2.1 A Diósgyőri vár  

A Diósgyőri vár jelentős szerepet tölt be a magyarországi műemlékek sorában, mely 

nemcsak történelmi emlékhely, hanem népszerű turisztikai attrakció és kiváló 

rendezvényhelyszín is. 
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A termekbe korhű berendezési tárgyak kerültek, az időutazást pedig korabeli ruhákba 

öltözött animátorok és idegenvezetők, modern eszközök és hagyományőrző programok is 

segítik. Nagy Lajos egykori palotája ma egy élő, eleven vár, amely önmagát és a középkori 

életet mutatja be. Oktat, nevel, szórakoztat, miközben ezredéves értékeket közvetít. 

Márkaépítés 

A vár sokáig a királynék jegyajándéka volt. A program és tartalomfejlesztés tekintetében is 

a női vár koncepció kell, hogy megjelenjen. Ez egyben lehetőséget jelent arra, hogy 

különféle tematikák alapján fogalmazzon meg élményígéreteket pl.: a korabeli (király)néi 

öltözködés, szépítkezés, szokások, az európai trubadúr kultúra stb. 

Promóciós marketing eszközrendszer 

Mivel célunk az ismertség, illetve a látogatószám növelése, ezért a tervezett 

kommunikációs eszközökkel és módszerekkel elsősorban az elsődleges célcsoport azon 

tagjait kell megcélozni, akik eddig nem, vagy alig ismerték, látogatták a várost. 

 Érdeklődésük felkeltése szempontjából fontos a Miskolchoz kapcsolódó pozitív érzetek és 

feltételezések erősítése (érzelmi szál kialakítása). Célszerű azokhoz is szólni, akik már 

jártak itt, tetszett nekik a vár. Eljuttatni hozzájuk az üzenetet, hogy most újra érdemes 

eljönni, mert bővült a látnivalók és a szolgáltatások köre (a rekonstrukciót követően). 

Azzal is számolni kell, hogy a második, illetve harmadik ütem ideje alatt visszaesik a vár 

ismertsége, népszerűsége, így újra vissza kell hozni a köztudatba, szükséges egy intenzív 

marketing kampány. 

A Diósgyőri várat, mint önálló terméket elsősorban az ország keleti részén és a Tiszántúlon 

érdemes eladni. A dunántúli lakosoknak Miskolc város egyéb nevezetességeivel együtt 

csomagban érdemes kínálni. 

Vásárlásösztönzés 

 Online marketing: Mind a hazai, mind a külföldi célcsoportok igényei - és 

médiahasználati szokásuk értékelése - alapján a legnagyobb figyelmet az internet 

(online) és az okos telefonok által nyújtott elérési lehetőségekre, a 

„felhasználóbarát” megoldások kialakítására kell fordítani. A célcsoport az utazási 

döntés meghozatalához már jellemzően online felületeket használ tájékozódásra, és 

fontos döntést befolyásoló tényezőnek számítanak a közösségi médiumok (pl. 

facebook) is. Eszközei: facebook kampány, google adwords hirdetés, 

együttműködés hasonló témájú oldalakkal pl. Múlt-kor.hu,…stb. 

 Sugárzott média: A hazai célcsoport tagjainak szélesebb elérését biztosíthatja a 

figyelem és az érdeklődés felkeltésével. Eszközei: TV és Rádió spot, egyéb 

megjelenés generálása. 

 Sajtómegjelenés: Használata elsősorban Miskolc és vonzáskörzete lakosainak 

tájékoztatására javasolt, de egy-egy jelentős momentumánál illetve nagyszabású 

programok esetén az országos sajtóban is generálható megjelenés. 

 Outdoor eszközök: Óriásplakát, citylight (eseményekhez kapcsolódóan, általános 

imázs marketing célokra is) 

 Szórólap: Terjesztése Miskolc turisztikailag frekventált pontjainál. (események 

kapcsán) 
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 Reklámtárgyak, ajándékok: Szóróajándék, valamint kiemelt ajándékok egyedi 

logóval, arculati kézikönyvnek megfelelően elkészítve. 

 Roll-up installáció: Célja az egységes, figyelemfelkeltő megjelenés, a fejlesztési 

projekt alapüzeneteinek a megjelenítésével. 

 Studytour: A belföldi és külföldi potenciális célcsoportok érdeklődésének 

felkeltésének, egyik leghatékonyabb eszköze a turizmus területén érdekelt 

kulcsszemélyek számára a helyszínre szervezett studytour, melynek szervezését, 

koordinálását a Miskolc helyi TDM szervezet közreműködésével kell végrehajtani 

annak érdekében, hogy a meghívottak a későbbiekben hitelesen tudják ajánlani 

Miskolcot, a Diósgyőri várat (beleértve a külső várat is) a saját mindennapi 

tevékenységük során, mint színvonalas, igényes úticélt. 

Szolgáltatás kínálat 

 Várlátogatás: A vár megtekintésére egyénileg és tárlatvezetés keretében is 

lehetőség nyílik. Az ide érkező vendégek számára felejthetetlen élményt nyújt 

udvarhölgyeink és lovagjaink kísérete. A vár népe izgalmas, szórakoztató módon 

mesél a Diósgyőri vàrtörtènetèről, a falai között zajló diplomàciaiesemènyekről, 

szövődő szerelmekről, intrikàkról, cselszövèsekről, a középkori mindennapokról. 

 Nagy Lajos király kincse várjáték: Óvodás és általános iskolás gyerekek számára 

hoztuk létre ezt a programot, amelynek keretében felfedezhetik a várat, 

élményszerűen szerezhetnek ismereteket és átadhatják magukat az önfeledt 

játéknak és kincskeresésnek. A foglalkozás célja, hogy a gyerekek megtalálják 

Nagy Lajos király kincsét, melyet a vár egyik titkos szegletében rejtettünk el. A 

kincshez vezető úton viszont számos próbát kell kiállniuk, melyen bizonyíthatják 

tudásukat és rátermettségüket. 

 Osztálykirándulás: Az osztálykirándulásra érkező csoportok számára a 

tárlatvezetésen túl igény esetén kiegészítő programokat is tudunk biztosítani. Ez 

lehet viseletbemutató, íjászat, pajzskészítés, középkori betűvetés, bolondos 

ügyességi próba, fegyverbemutató, avagy gyógynövényismereti illetve az alkímiát 

bemutató előadás. 

 Ásatás betekintő séták: A jelenleg zajló régészeti feltárásokhoz kapcsolódva 

lehetőséget biztosítunk arra, hogy látogatóink betekintsenek az ásatás területére, 

szakavatott vezetőnk kíséretében. Megismerkedhetnek a régész munkájával, az itt 

előkerült tárgyakkal és megtudhatják milyen útja van egy leletnek az előkerüléstől a 

kiállításig. 

 Családi rendezvények: A Diósgyőri vár termei valamint a várkápolna is igénybe 

vehető esküvők, egyházi és polgári szertartások lebonyolításához, valamint az azt 

követő ebédhez/vacsorához, közös ünnepléshez. Születésnapok, évfordulók, 

ballagások, diplomaosztók helyszíne is lehet. 

 Konferenciák, céges rendezvények: A Diósgyőri vár valamennyi helyisége, vagy 

akár az egész vár is bérbe vehető zártkörű rendezvények lebonyolítására, 

amelyekhez kérésre teljes körű technikai, szervezési és hosztesz szolgáltatásokat, 

valamint programokat biztosítunk. 

 Csapatépítő játék: Cégek, munkahelyi közösségek számára hoztuk létre ezt a 

programot, amelynek keretében részt vehetnek egy igazi középkori kincskereső 
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kalandon. A játék során felfedezhetik a várat és megtapasztalhatják a lovagkor 

izgalmait. Igény szerint akár több állomást, feladatot is tudunk biztosítani. 

 Forgatás, fényképezés: A fotójegy megvásárlásával lehetőség van arra, hogy 

esküvői vagy más egyéb fotók készüljenek a vár területén. Előzetes egyeztetés 

alapján a látogatók számára nem megnyitott területekre is belépést nyerhetnek. 

Néhány perc erejéig a kordonok áthelyezése is megoldható. 

 Hétvégi programok: Minden hétvégén, naponta háromszor garantált programot 

kínálunk a látogatóknak, melyet a várbelépő megváltásával vehetnek igénybe. Ez 

lehet történelmi előadás, fegyverbemutató, középkori betűvetés, lovagi játékok, 

gyógynövényismereti – vagy az alkímiát bemutató előadás. 

 Rendezvények: Történelmi játékok, hagyományőrző- és kulturális programok, 

nagyszabású rendezvények várják az ide látogatókat. Minden évben megrendezésre 

kerül a két napos Középkori Forgatag, valamint a Borsodi Fonó, ezen kívül a 

várban éjszaki programok is lehetőséget biztosítanak a szórakozásra és a 

történelemben való elmélyülésre. A Lovagi Tornák Terén pedig lovas versenyek, 

koncertek, színházi előadások kerülnek megrendezésre. 

Kommunikációs célok 

 A piacon lévő turisztikai attrakcióktól való markáns megkülönböztetés 

 A turisztikai desztináció előnyeinek, értékeinek hangsúlyozása 

Marketing és értékesítési koncepció 

Egyedi terméktulajdonságként kiemelhetjük a Diósgyőri várral kapcsolatban: 

 Nagy Lajos korabeli királyi rezidencia (Ez a jellemző egyedi kínálat kialakítására 

ad lehetőséget, előtérbe helyezve a XIV. századi lovagi kultúrát, megkülönböztetve 

magunkat más váraktól, ahol a török idők, vagy a Rákócziak fejedelemsége jelenik 

meg. Kiaknázható lehetőség még a Szent Hedvig kultusz, a várkápolna és a 

csontereklye hangsúlyosabb pozícionálása a vallási turizmus területén.) 

 Királynéi vár (A vár sokáig a királynék jegyajándéka volt. Ez az egyedi adottság 

kiemeli a versenytársak közül. A tervezett rekonstrukció és szolgáltatásfejlesztés is 

a női vár koncepciót kell, hogy erősítse.) 

 Interaktív történelmi élménytér (A szakmai közönségen és a történelem iránt 

érdeklődőkön túl meg kell, hogy szólítsuk azokat is, akik pusztán élményt keresnek 

a várlátogatás során. Ennek egyik módját a modern informatikai eszközök jelentik, 

valamint a személyre szabott szolgáltatások és a viselhető, kipróbálható használati 

tárgyak, fegyverek.) 

Az elsődleges vendégkört a fizetőképes egyéni vendégek jelentik, ezen belül is 

meghatározó a családok szerepe. Az egyéni utazók számára fontos a komplex turisztikai 

kínálat, amely az alapja a több napos tartózkodás tervezésének. Őket leginkább a 

Miskolcot, mint élmények láncolatát megjelenítő, a turisztikai attrakciókat népszerűsítő 

kampánnyal érdemes megszólítani. A tervezésnél általában az országos médiumokban 

megjelent ismertetők (TV, újság, rádió) és nyomtatott hirdetési felületek (óriásplakát, city-

light) hívják fel a figyelmüket, de döntésük meghozatalához már jellemzően online 

felületekről tájékozódnak. Fontos számukra a hely híre és ismertsége, a barátok/ismerősök 

közösségi oldalakon keresztül is elérhető véleménye, a kiegészítő szolgáltatások 

feltételezett színvonala. 



Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. 

19 
3531 Miskolc, Győri kapu 27/A. 

A másodlagos vendégkört a csoportos utazók teszik ki, ezen belül is meghatározóak a 

belföldi osztálykirándulást tervezők. Iskolás csoportok (8-18 év) jellemzően 1-2-3 napos 

kirándulások, alkalmával érkeznek.  Az utazások fő motivációja az ország megismerésén 

túl, általában vagy a tananyaghoz, vagy a magyar történelem valamely eseményeihez 

köthető ismeretszerzés. A korosztály számára különösen vonzók az egyedi élményt nyújtó, 

interaktív és szórakoztató megoldású ismeretszerzési formák. 

Szolgáltatást közvetítők és értékesítési csatornák 

Szerepük a kínálat koncentrálásán keresztül kedvező felület teremtése a régión kívülről, 

illetve külföldről érkező potenciális látogatók megnyerésére. 

 Diósgyőri vár üzemeltetője a Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft.: a teljes 

vár (belső- és külső vár, Lovagi Tornák Tere, stb.) üzemeltetését biztosító szervezet, 

mely egyrészről különböző reklámeszközökkel biztosítja a vár és az általuk szervezett 

programok megismertetését, az irántuk való érdeklődés felkeltését, másrészről már 

nemcsak a helyszíni jegypénztárukban, de újratervezett webes felületükön 

(www.diosgyorivar.hu) keresztül is biztosítja a jegyértékesítést. 

 Miskolc helyi TDM (MIDMAR Nonprofit Kft.): feladata a turisztikai 

marketingtevékenység, ezen túl a közösségi turisztikai termékfejlesztés, a 

turizmusfejlesztéshez alapvetően szükséges közösségi turizmusfejlesztési koncepció 

készítése és végrehajtása. Mivel Miskolc város egyik fő turisztikai attrakciója a 

Diósgyőri vár (beleértve a külső várat), ezért tevékenységük során kiemelt figyelmet 

fordítanak arra, hogy a potenciális hazai és külföldi érdeklődők minél jobban 

megismerjék az itteni lehetőségeket és a turisztikai szolgáltatók is megfelelő módon, 

csomagajánlatokon keresztül is ösztönözzék a vár látogatását illetve a vár által nyújtott 

programokon való részvételt 

 Szállásértékesítők, utazásszervezők: belföldi és külföldi potenciális látogatók 

számára jelenítenek meg – jellemzően online felületeiken - koncentrált szállás, 

attrakciós és programkínálatokat. Több napos utak esetében különösen fontos a 

szabadidő eltöltési lehetőségek minél szélesebb választéka, a csomagajánlatok, 

valamint a kapcsolt szolgáltatások megfelelő színvonalának biztosítása, mert így a 

közös érdek megteremtheti a többnapos vendégtartózkodás alapját. 

 Online jegyértékesítők: koncentráltan jelenik meg kínálatukban az ország 

legjelentősebb rendezvényeire való jegyárusítás, ezért fontos, hogy megfelelő 

szerződés alapján ajánlatukban, rendszerükben szerepeljenek a Diósgyőri várban 

megrendezésre kerülő programok. A Diósgyőri vár saját online jegyértékesítő 

rendszerével való összeköttetésük alapfeltétele a zökkenőmentes jegyértékesítésnek. 

 Interticket országos jegyértékesítési hálózata országos jegyterjesztést biztosít, 

országszerte 400 jegyirodán keresztül (hálózatos értékesítés rendezvényekre). 

A 2017. év számos eredményt hozott a Diósgyőri várban, az együttműködések, 

szolgáltatásbővítés, rendezvények és az egyedi programokra való igények kielégítése terén. 

Együttműködések 

Folytatódott az együttműködés a szerződött szálláspartnerekkel, akik vendégeinek számára 

mind a várlátogatásra, mind a rendezvényekre szóló belépőjegy árakból 20%-os 

http://www.diosgyorivar.hu/
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kedvezményt biztosítunk. Ennek egy magasabb szintre emelése valósult meg a 

Palotaszállóval a Középkori Forgatag rendezvény idején, amikor ők vendégeiknek 

középkori programcsomagot állítottak össze, amely tartalmazta a rendezvény belépőjegyét.  

Rendezvényeken mindössze néhány alkalommal vették igénybe a fenti lehetőséget, a 

turisztikai várbelépés igénybevételét alább táblázatban összegfoglaltan található. 

A szallas.hu oldalon korábban csak szállások szerepeltek, de a 2017. évben a programok is 

fókuszba kerültek. Ehhez a kezdeményezéshez a Diósgyőri vár is csatlakozott, melynek 

keretében a látogatók 10% kedvezménnyel vásárolhatnak belépőjegyet. 

A Miskolc Pass Turisztikai kártyával, az azt megvásárló turisták ingyenesen tekinthetik 

meg a várat és vehetnek részt a tárlatvezetésen. Ennek az együttműködésnek egy 

továbbfejlesztett változata, hogy a Miskolc Pass Classic kártyatulajdonosok 10% 

kedvezményben részesültek a belépőjegy árából. Mivel ez a kártyatípus miskolciaknak 

szól, így a helyiek számára biztosított a lehetőség, hogy kedvezményes áron lépjenek be. 

A 2017/2018-as tanév első félévében megvalósult az együttműködés az MVK Zrt-vel, így 

a népszerű Nagy Lajos király kincse programra érkező miskolci iskolások ingyenesen 

utazhattak az iskolától a várhoz. Ezzel a lehetőséggel az ősz folyamán közel 100 iskolás 

élt. Bízunk benne, hogy az együttműködés folytatódni fog, és tavasszal még több iskolás 

érkezik majd hozzánk erre a programra.  

  

Miskolc Pass 

Turisztikai 

Miskolc Pass 

Classic 

Szallas.hu 

kedvezmény 

Partner 

jegy 

2016 410 3  - 1441 

2017 612 129 1187 1341 

 

A fentiekből látható, hogy míg a Partner jeggyel érkező vendégek száma csökkent, addig a 

Miskolc Pass Turisztikai kártyával érkezők száma jelentősen nőtt, ami alátámasztja a 

turisták egyre tudatosabb magatartását, hogy nem a helyszínen döntenek a megnézni kívánt 

attrakciókról, hanem előre megtervezik az itt tartózkodást, és ennek megfelelően a 

legkedvezőbb megoldást keresik meg a szolgáltatás igénybevételéhez. 
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A szallas.hu 10%-os kedvezménykuponját várakozáson felüli létszámban vették igénybe, 

ami vélhetően a szállásfoglalási oldal népszerűségének és az országos, erőteljes 

kampánynak köszönhető.  

A Miskolc Pass Classic kártya 2017-ben került bevezetésre, és a Miskolc Pass 365 napos 

kedvezménykártyát váltotta. Kibocsátásakor a MidMar nagy hangsúlyt fektetett a kártya 

előnyeinek hangsúlyozására, amely eredménye jól látható az igénybevevők számán. 

Kapcsolattartás 

Az előző évben kollégáink nagy hangsúlyt fektettek a miskolci iskolák személyes 

felkeresésére, akik tájékoztatták a pedagógusokat a vár nyújtotta szolgáltatásokról. Első 

körben a bizalmi kapcsolat kiépítése zajlik, illetve az iskolás csoportok igényeinek 

feltérképezése, hogy a későbbiekben számukra megfelelő szolgáltatásokat tudjunk 

biztosítani. Első alkalommal valósult meg a tanévkezdéskor a pedagógusok számára 

tervezett nyílt nap. Az akció keretében valamennyi gyermekeknek szóló szolgáltatás 

bemutatásra került, annak érdekében, hogy a pedagógusok saját maguk is 

megtapasztalhassák az élményszerű tanítást, s nem utolsó sorban ők azok akik döntenek az 

osztálykirándulások helyszínéről, ezért rendkívül fontos, hogy milyen benyomással 

távoznak. 
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Látogatószám alakulása az elmúlt három évben 
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A fentiekből egyértelműen látszik, hogy a Duna vonalától keletre eső területről érkezik az 

osztálykiránduló csoportok 95%-a. Budapesten túli megyékből csak elvétve érkeztek 
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hozzánk gyermekcsoportok. Ennek oka az nagy földrajzi távolság. A diákcsoportok 

busszal Budapesten túlról csak 3-4 órás úttal juthatnak el, ami nagyon hosszú idő a 

gyerekeknek, ezért kevés pedagógus vállalja, ráadásul amennyiben az oda-visszaút 8 órát 

igénybe vesz, nagyon kevés idő marad a helyi látványosságok megtekintésére, így nincs 

értelme ilyen nagy távolságokra utazni. A marketing- és kommunikációs munkát 

érdemesebb a keleti országrészre összpontosítani, mert a potenciális küldő piac azon a 

területen van. 

A Diósgyőri vár honlapjának elemzése az elmúlt egy évre vonatkozóan 

A grafikonon jól látszik, hogy májustól szeptemberig terjedő időszak produkálta a 

legnagyobb látogatószámot a honlapon. Ez egybeesik az utazási szezonnal is (a kirándulást 

tervezők nagyrészt ezekben a hónapokban keresnek rá az interneten az úti céljukra), 

másrészt a Diósgyőri vár és a Lovagi Tornák Tere eseményei is ebben az időszakban 

zajlanak. Kiemelkedő látogatószámot mutat a májusi időszak. Ez annak köszönhető, hogy 

ekkor indult a Tankcsapda koncert erőteljes online marketing kampánya. A Középkori 

Forgatag és a Rapülők koncert időpontja is magasabb látogatószámot produkált. Mindkét 

eseményt jelentős marketing kampány támogatta. 

 

Az alábbi grafikonon jól látszik, hogy a legtöbb látogató organic, vagyis valamely 

keresőoldalról jutott a honlapra. Jelentős a közösségi oldalról átkattintók száma is. Ezt 
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követi a direct felhasználó, aki beírta a böngészőbe a webhely URL címét, vagy 

könyvjelző használatával érkezett. A referal oldalmegtekintők nem közösségi hálózatokhoz 

tartozó webhelyekről érkeznek, ezek lehetnek egy-egy online cikkben megjelent 

honlapcímre kattintók. Az ő számuk a májustól-szeptemberig terjedő időszakban 

kiemelkedő, amikor egyébként is számos rendezvénye van a Diósgyőri várnak. 

 

 



Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. 

26 
3531 Miskolc, Győri kapu 27/A. 

A látogatók többsége a főoldalra kattint. A legnépszerűbb menüpontok pedig a 

jegyvásárlás és a nyitva tartás. Kiemelkedő a Középkori Forgatag aloldal látogatottsága. 

De a galéria létjogosultságát is bizonyítja a több mint 8 000 megtekintés. Sajnos a blog 

nem került fel a tízes listára.  

A felhasználók csaknem fele mobiltelefonról használja az oldalt, másik fele asztali gépről. 

A táblagép használat elenyésző. A legtöbb látogató Magyarországról érkezik. Említésre 

méltó még a Szlovákiából és az USA-ból indított kattintások száma is. Hétvégén 

elsősorban a reggeli és délelőtti órákban látogatnak honlapra. Hétköznap a reggeli időszak 

és az ebédidő generál aktivitást. 

 

A legtöbb kattintást a 25-34 éves korosztály indította az oldalon, de jelentős a 18-24 éves 

generáció aktivitása is. Ugyanakkor nem elhanyagolható az idősebb korosztály sem a maga 

11%-val.  

 

A férfiak némileg aktívabbak a honlapon, de a nemek megoszlása közel fele-fele. 
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Érdekes, hogy azok, akik a weblapra látogatnak, érdeklődési körként a sportot és a 

számítógépet/elektronikát adták meg magukról és csak az ötödik helyen szerepel az utazás 

és a történelmi emlékhelyek. Ez a hirdetések célzásánál fontos információ. Aki sportol 

nagyrészt aktív életet él, utazik, programokon vesz részt, így számunkra is célcsoport. 

 

A felhasználók nagy része új látogató volt a honlapon, visszatérő látogató csupán 30%. 

Több mint 40%-a mindkét csoportnak visszafordul, vagyis nem kattint tovább az oldalról, 

hanem egyszerűen kilép. Átlagosan 2 perc 15 másodpercet töltenek az oldalon. 
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Az alábbi grafikon szintén mutatja, hogy nagyszámú az oldalt elhagyók száma. Az is jól 

látszik, hogy a legtöbben rövid információszerzésre (pl. nyitva tartás vagy valamilyen 

program megtekintése) használják az oldalt. Kevesen időznek 6 percnél is tovább. 

 

Az alábbi grafikonon láthatjuk a felhasználók átlagos útját a honlapon. A kezdőoldalról a 

legtöbben a programok és a jegyvásárlás aloldalakra lépnek tovább. A külföldi látogatók 

viszont egyből a kezdőoldalra jönnek, így valószínűleg ők a Diósgyőri várra kerestek rá.  
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Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. 

30 
3531 Miskolc, Győri kapu 27/A. 

Nézzük, milyen oldalakról érkeznek a diosgyorivar.hu látogatói. A legtöbben a google 

keresőből kattintanak át, valamint a facebookról. De érdemes megemlíteni, hogy a 

Barlangfürdő és Miskolc honlapjáról is érkeznek felhasználók, ők pedig 2-3 percet is 

eltöltenek a weblapon. A kiemelkedő időszakok itt is ugyanazok, amik már korábban 

említve voltak. De érdekes a februári időszak, ez vélhetően a Becherovka Miskolci 

Farsanggal függ össze. 

Az alábbi táblázat azt mutatja, hogy az álláshirdetések, a Középkori Forgatag és a 

jegyvásárlás generált jelentős kattintást az oldalon. 
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A fenti táblázat azt is megmutatja, hogy milyen keresőszóval jutottak el többségében a 

látogatók a honlapra. Sokan érdeklődtek a belépők és a programok iránt. Ezek közül ki 

lehet emelni a Középkori Forgatagot és a Borsodi Fonót is, valamint a Tankcsapdát. 

A Diósgyőri vár facebook oldalának elemzése az elmúlt egy évre vonatkozóan 

Az oldal követőinek száma jelenleg 11 253. Ez január óta több mint 3 300-es növekedést 

jelent. 

 

A követőink jelentős része organikus követő, tehát nem hirdetésen keresztül érkezett. A 

fizetett követők száma jellemzően a Tankcsapda és a Rapülők koncert, valamint a 

Középkori Forgatag erőteljes marketing kampánya alatt nőtt meg. A megszüntetett 

követések száma szerencsére elenyésző. 
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A követőinket jellemzően elég nehéz aktivitásra bírni. Kiugró aktivitást a három 

legnagyobb rendezvényünk (Tankcsapda, Rapülők koncert, Középkori Forgatag okozott) 

főként augusztusban a Rapülők koncert több nyereményjátéka okozta a jelentős aktivitást. 

 

Az alábbi táblázat mutatja, hogy hol időznek a követőink. Főként a kezdőlapon 

böngésznek. A bejegyzésekre már kevesebben kattintanak (ez annak is köszönhető, hogy a 

legtöbb bejegyzésnél elegendő az olvasás, nincs szükség további kattintásokra). Meglepő, 

hogy a véleményeket csak elenyésző számban olvassák a látogatók. 

 

A bejegyzés típusok közül egyértelműen a videók a legnépszerűbbek az oldalon, de a 

várról és a rendezvényekről megjelent cikkeket is kedvelik a látogatók, valamint a fotókat.  
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Példa a legkedveltebb posztokra: 

A követőinket rendkívüli módon érdeklik a rekonstrukcióról szóló hírek. Ezek a posztolt 

újságcikkek kiemelkedő like-ot és megosztást érnek el. 

 

A szép fotókat és galériákat is kedvelik a látogatók akár a várról, akár a rendezvényekről. 

 

 

A bejegyzésként posztolt videók közül (nem nézve a fizetett hirdetéseket) a legnépszerűbb 

a Tankcsapda koncertről készült after videó volt, de sokan megnézték az m1 élő 

bejelentkezését is, amely az ásatáson készült, illetve Miskolc image filmje is népszerű volt 

az oldalon. 

 

 

 

Az oldal kedvelők nagyobb része facebook oldalunkon nő, közülük is a 25-44 éves 

korosztály van jelen kiemelkedő számban. 
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A legnagyobb aktivitást a miskolciak és a budapestiek mutatják az oldallal kapcsolatban.  
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Az időzónákat csak az elmúlt egy hétre tudjuk levetíteni. Itt azt látjuk, hogy reggel 8 után 

folyamatosan emelkedik az oldal látogatóinak száma és este 8-kor éri el a tetőpontját. 

Országos média megjelenések 

A Húsvéti hétvégén és az azt megelőző nagypénteken és nagyszombaton jelentős média 

érdeklődés volt. Már az esemény beharangozásában is több média részt vett. Többek között 

az M1, a Kossuth Rádió, az Európa Rádió és a Katolikus Rádió is beszámolt arról, hogy 

milyen programokkal várjuk majd a látogatókat. A négy nap alatt az M1 stábja négyszer 

jelentkezett élőben a helyszínről, az RTL esti híradójában is szerepelt a rendezvény.  

Középkori Forgatag rendezvényünkről szintén több felületen is beszámoltak. Az M1 

élőben bejelentkezett a helyszínről, valamint a csatorna világhíradójában is szerepelt a 

Forgatag. Az esti RTL híradóban is helyet kapott a programról szóló beszámoló. Az M5 

csatorna külön közvetítő kocsival érkezett, három alkalommal jelentkezett be a Diósgyőri 

várból. Az ATV és Echo tv magazinjában is megjelent az esemény. 

A Lovagi Tornák Terén tartott Rapülők koncertről a Népszava is beszámolt. A Madách 

Színház Meseautó darabjáról pedig szintén élőben bejelentkezett az M5. 

A vár területén folyó ásatásról is többször tudósított országos média, az M1 és az M5 

rendszeresen, több alkalommal is beszámolt az előkerült tárgyakról, valamint az ásatás 

betekintő sétákról és a Hír tv stábja is forgatott a helyszínen. 

A rendezvényektől függetlenül is több megkeresést kaptunk év közben. A Rádió 1 reggeli 

műsorában is „megjelent” a vár, amikor Vadon Jani itt aludt a királynéi hálóban. Valamint 

a Szabadföldben is hosszú cikkben számoltak be a vár múltjáról és jelenéről. Az M1 

többször is beszámolt a vár hétvégi programjairól. De forgatott itt az M2 valamint az M4 

stábja is. 

A várkapitány kerestetik hirdetésről szintén számos média is beszámolt. A téma terítékre 

került a Rádió 1 reggeli műsorában, beszámolt róla az M1, a Katolikus Rádió, az Európa 
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Rádió valamint több jelentős internetes portál is (pl. Hírstart, Magyar Narancs, Fidelio, 

444), az M2 stábja is forgatott a várban a téma kapcsán. 

2.3 Lovagi tornák tere 

A 2017-es év bővelkedett rendezvényekben. A lovas programok egyre nagyobb 

érdeklődésre tartanak számot, népszerűségük és ismertségük az előző évhez képest nőtt. 

Nem csupán a versenyzők száma növekedett a korábbiakhoz képest, de a nézők száma is 

jelentősen emelkedett. 

 

 

Európa legszínvonalasabb fesztiváljai között szerepelt 2017-ben a Középkori Forgatag, 

amely két évig jogosult viselni a Minősített Európai Fesztivál címet, valamint a Magyar 

Fesztivál Szövetség által adományozott Minősített Fesztivál címet is elnyerte a 

rendezvény. A remek program mellett az országos, sikeres kampány is hozzájárult a magas 

látogatószámhoz, amely felülmúlta az előző évet, 2017-ben 15%-os látogatószám 

növekedés valósult meg. 
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A Lovagi Tornák Terén először került megrendezésre klasszikus színházi darab, a 

Meseautó. A színpad melletti két kivetítőn is folyamatosan futó darab látványos 

megvalósítása biztosította a nézőknek a felejthetetlen élményt.  

A Lovasszínházi előadások töretlen népszerűséggel futottak az előző évben, az István a 

király mind a két nap telt házzal futott. Elővételben elkelt az összes jegy. Ez köszönhető 

annak, hogy maga a darab közismert és sokak által kedvelt, még mindig erős hívószó. A 

lovas színház műfaj pedig különlegesnek számít, csak az ország néhány pontján 

találkozhatnak vele a látogatók. 

A Rapülők és a Tankcsapda koncert is felejthetetlen színpadi látványvilágot és zenei 

élményt nyújtott a látogatóknak, ezekre az ország több pontjáról érkeztek a vendégek. Az 

online jegyvásárlás adatainál látjuk a vásárlók lakhelyét. Mindkét koncertnél azt 

tapasztaltuk, hogy a Budapest-Miskolc vonalról, illetve főként Miskolc környékéről, a 

megyéből érkeznek hozzánk. 

 

Tankcsapda koncertjegyek vásárlása 1.0 

 
Tankcsapda koncertjegyek vásárlása 1.1 
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Rapülők koncertjegyek vásárlása 1.0 

 
Rapülők koncertjegyek vásárlása 1.1 

Beszámoló a lovassportokban elért eddigi eredményekről a Lovagi Tornák Terén 

Regionális díjugrató verseny 2017. április 29.    142 induló 

Regionális díjugrató verseny 2017. május 13.    190 induló 

Nemzetközi és regionális díjugrató verseny 2017. június 23-25.  623 induló 

Korosztályos Championatus 2017. augusztus 17-19.   764 induló 

Díjlovagló országos bajnokság 2017. szeptember 7-10.   235 induló 

Szabadtéri nemzetközi díjugrató versenyt 2017-ben Magyarországon 3 helyszín rendezett: 

Hortobágy (165 induló) 

Diósgyőr (329 induló), (a régiós startokkal együtt 623 induló) 

Bábolna (572 induló) 

A nemzetközi versenyünkön 4 nemzet lovasai indultak: Magyarország, Szlovákia, Szerbia, 

Törökország. 
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A Korosztályos Championatus utánpótlás bajnokságot második alkalommal rendeztük 

meg, nagy sikerrel, ez volt az a rendezvény, ami az LTT üzemelése óta a legnagyobb 

indulói létszámot hozta. 

Borsod-Abaúj-Zmeplén megyében 2017-ben egyedül Diósgyőr rendezett hivatalos 

díjugrató és díjlovagló versenyt. 

Az ország minden megyéjéből indultak lovasok Diósgyőrben. 

2.3.1 Művészetek Háza 

A Miskolci Művészetek háza meghatározó kulturális centrum a város szívében. Befogadó 

jellegéből adódóan rendkívül sok lehetőséget biztosít előadások, koncertek, kiállítások 

reprezentálására. 

Fontosnak érezzük, hogy a Miskolcon és környéken élők mindennapjainak a részesei 

lehessünk. Hogy egy olyan szigetként legyünk jelen továbbra is a város szívében, ami 

élményt, feltöltődést, tartalmas kikapcsolódást és közösségi élményt nyújt. 

Trendek a MÜHA életében 

A Művészetek Háza Kortárs Galériája egyre nagyobb népszerűségnek örvend, mind a 

kiállítók, mind az idelátogatók körében. A 2017-es évben is szinte minden hónapban új 

kiállítás nyílt. Ezzel páratlan lehetőséget biztosítva tehetséges Miskolcon élő vagy miskolci 

kötődésű alkotóknak, hiszen egy hónap alatt több ezer látogató érkezik hozzánk az 

előadásokra és így az adott kiállítást rengetegen megtekintik. A teljesség igénye nélkül a 

múlt évben kiállított nálunk Galla Miklós humorista, Csótai László természetfotós, Képes 

Tibor, Dr. Bobula Zsuzsanna,Szakállas Zsolt, a Havas Ügynökség művészei, de Indonézia 

c. kiállításnak, a Generációk c. kiállításnak is otthont adtunk. Fontosnak érezzük, hogy ne 

csak a már elismert művészek állítsanak ki nálunk, hanem kapjanak lehetőséget, azok a 

fiatalok, akik most próbálgatják szárnyaikat. Örömmel vagyunk együttműködő partnerei 

iskoláknak pl. a Balázs Győző Református Líceumnak, vagy szívesen adunk otthont a 

Magyarnak lenni határtalanul c. kiállításnak, ami szintén a gyerekekről szól.  

Mivel huzamosabb időre bérlő nélkül maradt a Ház kávézója -, elkezdtük használni ezt a 

teret. Céges bérlések esetén a Hangversenytermi előadást követően a fogadások 

lebonyolításának sok esetben egyik helyszíne volt, ezzel kiegészítve a Galéria és a Foyer 

befogadó kapacitását. 

Örömmel fogadtuk klubok, kisközösségek jelentkezését, akik a belvárosban kerestek 

helyiséget.Az Alzheimer Café és az Éltető lélek irodalmi kör olyan missziót vállaltak, amit 

technikai eszközökön túl díjmentes helyiséghasználattal támogatunk. De vannak eseti és 

alkalmi bérlői is a kávézónak, pl: a Junior Sikerakadémia.  

Az egyre növekvő látogatószám mellett egyre inkább szükségét érzik a nézők is, hogy a 

KÁVÉZÓ újra megnyíljon és a vendégek igényeit maximálisan kiszolgáló színvonalas 

vendéglátóhely működjön a Művészetek Házában. Erre részünkről is folyamatosan vannak 

törekvések. 

A Művészetek Házát és a benne rejlő lehetőséget egyre több cég fedezi fel. Bérlőink között 

köszönthetjük a Sanofi – Aventis Zrt., a TakataSafety Systems Hungary Kft. és ebben az 

évben a legnagyobb örömünkre új cégekkel bővült bérlőink köre. Büszkék vagyunk arra, 

hogy már nem csak előadásokra vásárolnak nálunk jegyet a cégek, hanem komplex 

rendezvény lebonyolításban is kérik együttműködésünket. 
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Repertoár 

2017-ben az ifjúsági korosztály bevonzására akusztikus koncertsorozat szervezését tűztük 

ki célul. A sorozat első akusztikus duója januárban áll színpadra, ezt követően pedig 

kéthavonta tervezzük az ifjúság szórakoztatását olyan neves előadók meghívásával, mint 

az év trombitása díjjal kitűntetett Barabás Lőrinc és zenekara, vagy a Fonogram díjas 

Hősök zenekar.  

A pszichológiai és életvezetési előadásainkban is tettünk és teszünk kísérleteket, hiszen 

ezen a területen is az ismert előadókon túl, mint Dr. Prof. Bagdy Emőke, Müller Péter, dr. 

Csernus Imre, új előadókkal, új témákkal is szeretnénk megismertetni a nézőinket, mint 

Szily Nóra és Bedő Imre. Az életvezetési előadások kapcsán felmerült az ötlet 

kisközösségi klubok létrehozása is, így #anyaidő címmel útjára bocsátunk egy fesztelen, 

nyílt beszélgetős sorozatot, ahol az anyukák szakértőktől kérhetnek véleményt babájuk 

vagy kiskorú gyermekük lélektanát, fejlődését vagy akár étkeztetését érintő kérdéseikben. 

Első előadó februárban Vida Ágnes babapszichológus.  

Ez a feladat nem könnyű, hiszen míg a gyermek előadások esetén Halász Judit, 

GryllusVilmos, az Alma együttes biztos teltházas előadást ígér, addig egy új gyermek 

előadás vagy egy kevésbé ismert, de rendkívül színvonalas gyerekkoncert esetén már nem 

tudunk teltházat produkálni. Hasonló a helyzet a pszichológiai témájú előadások esetén is. 

Ez természetesen idő és a nézők felé pedig a töretlen bizalom kiépítésének igénye 

részünkről, hogy tudják azt, hogy a Művészetek Házában látható előadásokra, programokra 

megéri pénzt és időt áldozni, mert színvonalas és tartalmas időtöltésben lesz részük. 

Próbálunk a legjobb tudásunk szerint eleget tenni annak a feladatunknak, hogy ne pusztán 

csak kiszolgáljuk a nézői igényt (ami önmagában sem kis feladat), hanem mi is 

generáljunk igényeket, esetleg ízlést formáljunk programjainkon keresztül. 

Ahhoz azonban, hogy lépést tudjunk tartani a kor elvárásaival, elengedhetetlen nem csak a 

tartalmi frissülés, hanem a ház korszerűsítése, állagának megőrzése.  

Színházi előadások 

Az elmúlt évben örömmel tapasztaltuk, hogy színházi előadásainkat nagyon jól fogadja 

közönségünk. 
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Meg kell említenünk a Madách Színház Bepasiztunk…. című produkcióját, a Játékszín 

művészeinek előadásában először a családok számára a Gombóc Artúr című 

gyermekelőadást, majd a felnőttek számára Szente Vajk rendezésében a Szőke Ciklon 

című fergeteges komédiát szerveztük. 

Az Orlai Produkciós Iroda szervezésében „A szív hídjai”, a Pesti Barokk és a „Várj míg 

sötét lesz …” című előadásokat nagy sikerrel mutattuk be. 

A Művészetek Háza fejlesztése 

A Ház folyamatos karbantartása és esetleges rekonstrukciója újabb erőfeszítéseket kíván, 

mivel a város legfontosabb kulturális intézményeként nagy kihívásoknak kell 

megfelelnünk. 

Ehhez nagy figyelmet kell fordítanunk a technikai csoportunk tagjainak szakmai 

továbbképzésére, és a takarító személyzet motiválására, korszerűbb takarítási technikák 

megismertetésére. 

Fontos a technikus kollégák számára személyre szabott szakmai továbbképzési terv 

meghatározása. A Művészetek Háza tevékenységének nagy hiányossága egy 100-200 fős 

kamaraterem, amely olyan rendezvények megrendezését teszi lehetetlenné, amelyek nagy 

értéket képviselnek, de nem tudnak 600 főt bevonzani a Házba. 

Utóbbi évek nagy problémája a Kávézó üzemeltetésével kapcsolatos nehézségek. Ez a 

helyzet véleményünk szerint megoldódna, ha a Kávézó alapterületét megnövelnénk a 

terasz beépítésével és így igényes közművelődésre és azzal egybekötött vendéglátásra 

alkalmas közösségi teret tudnánk biztosítani a miskolci közönség és a városba látogató 

turisták számára. 

Ami még nagyon megnehezíti a Művészetek Háza működését az, hogy az épületben nincs 

hely a szervezői iroda számára, valamint a csoportos öltözőink férőhelye sem elegendő. 

Az elmúlt időszakban azt tapasztaljuk, hogy egyre nagyobb az érdeklődés az általunk 

szervezett előadásokra, nagyon sok pozitív visszajelzést kapunk, ami arra sarkall minket, 

hogy még több igényes a budapesti előadóterekhez hasonló repertoárral fogadjuk 

közönségünket. 
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Vendégeink közel 80%-a Borsod-Abaúj-Zemplén megyéből érkezik. A grafikon azt 

mutatja, hogy ha Borsod-Abaúj-Zemplén megyét kivesszük, láthatjuk, hogy meglepően 

sok vendég érkezik Budapestről, Hajdú-Bihar- és Heves megyéből, és jelentős Pest 

megyéből és Szabolcs-Szatmár-Bereg megyéből is a látogatók száma. 

2.3.2 Ifjúsági és Szabadidőház 

Mozgásművészeti Egységünk lehetőséget biztosít az óvodás kortól a felnőttekig a 

társastánc, modern tánc és mazsorett alapjainak elsajátítására, továbbfejlesztésére és a 

szabadidő sport gyakorlására. Nem hanyagolható el  a csoportok közösségformáló mentális 

szerepe sem hiszen nálunk találkozik több generáció. Biztosítjuk a kulcskompetenciák 

elsajátításán kívül az egészséges és tudatos életmódra nevelést is. 

Mozgásművészeti tanfolyamok, klubok 25 csoporttal működtek folyamatosan általában 

szeptembertől június végéig, és 3 csoport nyáron is tartott foglalkozásokat. 

 A rendszeresen hozzánk látogatók létszáma - a résztvevők kísérőkkel együtt- meghaladta 

az 5-600 főt, azaz hetente több mint 1000 fő látogatót regisztrálhattunk. 

Nagy népszerűségnek örvendett a Tíz-társas tánc alsósoknak és felnőtteknek, a Klasszikus 

Pilates és a Fogyi- klub, a Mozgásművészeti óvodák, a Zumba. A csoportok száma 

hárommal növekedett. A régebbi tanfolyamok helyébe új divat irányzatok és 

csoportvezetők léptek. Új balett tanárunk kiváló balett mester. A délelőtti időpontokat 

kihasználva terembérletben és tanfolyami jelleggel is működött az Etka Jóga heti 3 

alkalommal. A Balázs Győző Líceum minden nap a tanítási időben nálunk tartotta balett, 

társastánc és népi tánc óráit a tavalyihoz képest szeptembertől dupla óra számban, így a 

termek kihasználtsága jelentősen növekedett. A Premier Művészeti Iskola keretein belül 3 

iskolai osztály indult szeptemberben.  
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A csoportok átlag látogatói létszáma 15-20 %-al emelkedett a reklám és marketing 

munkának köszönhetően. Az ingyenes bemutató órák és a Különleges Best of Zumbák 

fenntartják a folyamatos létszámot, a lemorzsolódásokat mindig sikerül újakkal pótolni, a 

létszámot növelni. 

Miskolci Mazsorett Együttes 

A Miskolci Mazsorettek 2017-ben a város és a régió szinte minden fesztiválján, sport 

eseményén bemutatkoztak és színesítették a programokat. A Kocsonyafarsangon, Miskolc 

Város Napján, az Ezer Lámpás Éjszakáján, a Bartók+ Nemzetközi Operafesztivál nyitó 

felvonulásán, a Miskolci Egyetemen a Kutatók Éjszakáján, a Közfoglalkoztatási 

Kiállításon, családi napokon. Vidéken a Rudabányai Mazsorett találkozón, Augusztus 20-i 

ünnepségeken, falunapokon, mazsorett találkozókon, s nem utolsó sorban az igen rangos 

versenyeken mindenütt nagy sikert arattak. A csoport jó kapcsolatot ápol a Felsőzsolcai 

CsomaszBrass Band együttessel. 

Senior, cadett és junior csoportjaink és soló-duó párosai a Magyar Bajnokságokon első 

helyezést értek el, így elnyerték a jogot, hogy képviselhessék Hazánkat és Miskolc városát 

az Európa és Világbajnokságokon. Sajnos 2017- ben Dél - Afrikáig és Szicíliáig kellett 

volna elutaznunk, ami a szülők és cégünk anyagi lehetőségeit meghaladta, így 

Olaszországban hazánkat Czinege Szonja egyéni versenyző képviselte. A Senior csoport 

kiváló trénere, koreográfusa Grán Orsolya. 

Az IFMS szervezésében a Magyar Bajnokságot Kazincbarcikán rendezték meg,ahol 2 

arany , két ezüst és két bronz érmet hozhattunk el. A Mazsorett Európa Bajnokság minden 

évben más országban kerül megrendezésre, 2017-ben Bulgáriában. A kadett és junior 

csoport még kicsi a messzi utazáshoz, így erről a versenyről le kellett mondanunk. A 

senioroknak a támogatók által 12 db új garnitúra ruhát tudtunk varratni. 22 pár csizma 

megvásárlását is sikerült megoldani. 

Ködmön Formációs Táncegyüttes 

A fellépő csoportok alap oktatását, továbbfejlesztését, versenyzését intézményi, művészeti 

iskolai és egyesületi összefogással sikerül megoldani. 

Orvos bál, Operafesztivál, iskolai bemutatkozások, Sajószentpéteri Gála, és Miskolc város 

nagyrendezvényei, családi napokon lépett fel az együttes. A társastánc oktatásában is 

változás történt, Süttő Roland és Tombácz Anikó helyett Szinyei Edina vezeti tovább a 

KÖDMÖN Formációs Táncegyüttes utánpótlását. A két távozó trénerrel sajnos 32 

táncossal kevesebben lettünk.Várhatóan két éven belül felnő az utánpótlás csoport a 

Magyar Bajnokságon való induláshoz, hiszen nagyon tehetséges gyermekeink vannak. 

Simon Csaba a koreográfiákat készíti, és a technikai edzéseket vezeti. A művészeti 

együttes a KÖDMÖN D csoporttal bővült, akik felléptek már Szlovákiában, Kassán és 

Rozsnyón is a helyi bemutatók mellett. A „nagyok”az egyéni versenyzés felé nyitnak a 

formáció után. A generációváltás nem megy zökkenők nélkül, de az új felmenő 

rendszernek köszönhetően a tehetséggondozás megoldott.  

További tevékenységek: 

- Nyári táborok, napközik 

- Nyári napközis táborok a Diósgyőri várban 

- Veczán Pál XXIV. Egyházzenei Kórustalálkozó 

- Családi nap a Vörösmarty lakótelepen 

- Kerti parti 
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- Ködmön Karácsonyi Parti 

- MIEZ klub 

- Bonsai kiállítás 

- St. Martin óévbúcsúztató koncertje 

- Világjárók társasága 

- Varrótanfolyam 

- -Síbörze 

- Terembérletek 

- Nagyi Klub 

- Kiállítások 

2.3.3 Gárdonyi Géza Művelődési Ház 

Működő kiscsoportjaink: 

Asztali tenisz: hetente két alkalommal,  

Avas Táncegyüttes: hetente két alkalommal 

Gárdonyi Nyugdíjas Egyesület: heti egy alkalommal  

CsabAvas lokálpatrióta Egyesület: havonta egy alkalommal  

Musical Műhely Miskolc 

Az Avas Táncegyüttes év végén visszament az előző helyére, mert a helyigényüket a több 

száz ruháiknak, csizmáiknak, más felszerelésüknek nem tudtam kielégíteni. A 

színpadraktárra nekünk is szükség van, a kinti raktár pedig nagyon távol van az épülettől, 

de nem is biztonságos.  

Rendezvényeink: 

- Két állandó nagyrendezvényünk a Csabai Disznótoros és a Szüreti Fesztivál, mely 

mindkettő hagyományőrző és egyre több érdeklődőt vonz. 5 év alatt 

megháromszorozódott a vendégek száma 

- Ékszerkiállítás - újrahasznosított anyagokból 

- Festmény és grafikai képkiállítás 

- Szalontánc tanfolyamok –egyre nagyobb érdeklődés mellett, résztvevőszám 

növekedéssel zajlanak 

- Virágkötészeti tanfolyamrendszeresen kerül megrendezésre. 

- Esküvők tavasztól őszig- rendkívül nagy érdeklődés, csodálatos helyszín, jó 

kiszolgálás, szívesen jönnek, szép a környezet. 

- Kastélykert bérlet 

- Egészségnap: egész napos, kulturális programokkal, célja az egészséges életmódra 

nevelés.  

- Daganatos betegszervezetek találkozója. 

- Örömünnep 

- Csabai Nyugdíjasok kerti partija – közösségépítő, fejlesztő program 

szalonnasütéssel, melynek fő résztvevői a Gárdonyi nyugdíjas Egyesület és más 

nyugdíjas szervezetek. Cél a szép korúak hasznos időtöltése. 

- Táncházbál – az Avas néptánc együttes fennállásának 50. évfordulójára 

- Bálok 
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- Családi vacsorák 

- Céges vacsorák 

- Nemzeti megemlékezések 

1. A kommunizmus áldozatinak emléknapjára febr. 27. : irodalmi műsor 

2. Nemzeti Összetartozás napja: Az országzászlónál a kiscsoportok tagjaival és a 

hejőcsabai lakosokkal megemlékezés (Avas Néptáncegyüttes, Musical Műhely 

Miskolc)  

3. Az 1848-49-es forradalom: Nemcsák Károly színművész fellépésével 

4. Október 23. Rendezvényteremben: Musical Műhely Miskolc Egyesület fellépésével 

- Borverseny - A város bora 

- A reformáció 500. évfordulójának megünneplése: 

- Mária Zarándokok 

- Bárczay Emlékszoba és a folyosón állandó kiállítás átadása 

- Szécsi Pál Emlékkoncert 

- Beatles Emlékkoncert 

- Civil nap 

- Táborok 

- Bárczay Találkozó 

- Karácsonyi programok 

- Szilveszter  

- Terembérletek 

2.3.4 Görömbölyi Művelődési Ház 

Kiscsoportok: 

- Karate 

- Nyugdíjas klub 

- Pöttömök 

- Formációs tánc 

- Görömbölyi Zengedezők 

- Alakformáló torna 

- Kertbarátkör 

- Etka jóga 

- Ingyenes házi könyvtár 

Változatosan színes tematikus programokat szerveztünk idén is a térség 

mikrokörnyezetéhez alakítva, nagyobb hangsúlyt fektetve a felnövekvő generációra  és 

egyben a hagyományok követésére.  

Megtartottuk az állami ünnepnapokat a helyi történelmi egyházak bevonásával, idén  a 

Római katolikus egyházzal karöltve rendeztük meg a közös eseményeket. Együtt 

megemlékeztünk március 15., augusztus 20., október 23-i nemzeti ünnepeinkről és Advent 

vasárnapjaról. 

Képzőművészeti kiállításokat rendeztünk a helyi és Görömbölyről elszármazott művészek 

és kézművesek számára. Időszakos kiállításokat tavasszal és ősszel. Nagy sikere volt a 

„Hollywood Magyar gyökerei” előadásnak a Holdviola zenekar koncertjével.  

Tavasszal és ősszel rendeztünk a lakosság apraja-nagyjának Táncházat. Ebben látjuk a 

további fejlesztési lehetőséget. Gyakrabban és tájegységenként visszatanítani a gyerekeket 

egy hagyományőrző program keretén belül. 
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2017-ben tizenhat hétvégén bonyolítottunk le esküvői rendezvényt.  

Nyári Napközit két kurzusban szerveztünk 2017-ben a helyi gyerekeknek. Intenzív Táncos 

és Kézműves táborainkra nagy volt az érdeklődés. 

"Görömbölyi Őszi Családi Napok” címmel, immáron hatodik  éve a Miskolci Kulturális 

központ és Dr. Nehéz Károly önkormányzati képviselő úr támogatásával rendeztük meg a 

hagyományokhoz híven az eseményt. A program célja hogy gasztronómiai és színvonalas 

kulturális programokat biztosítsunk elsősorban a helyiek szórakoztatására. 

Ebben az évben is több kiállítással könyvbemutatóval szüreti labdarúgó tornával 

színesítettük a felhozatalt. A Művelődési Ház összes terme, az udvarunk a piactér a 

színpadok és a környék összes utcája vásári forgataggá vált. Szüreti bállal zárult a helyi 

ünnepség. 

2017. Advent időszakában a helyi történelmi egyházak vezetőivel és a lakosság 

bevonásával, ünnepi keretek között meggyújtottuk a gyertyákat. Ingyenes bábszínházat 

szerveztünk a kicsik nagy örömére. 

Bővítettük mozgáskultúra foglalkozásainkat Alakformáló Kondicionáló órával amit 

gyógytornász vezetésével vehet igénybe a lakosság. 

Rendszeresen meghívtunk előadókat, akik vetítéssel egybekötött úti beszámolókat tartottak 

különleges országok életéből a helyszínek és eszközök bemutatásával. 

Civil szervezeteink előre megbeszélt időpontokban idén is megtartottákrendszeres 

összejöveteleiket, üléseiket, évfordulóikat. 
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3 2018. évi Munkaterv 

3.1 2018. év kiemelt feladatai 

 A Diósgyőri vár fejlesztés II. üteméhez érve fontos, hogy a beruházás alatt is 

fenntartsuk az érdeklődést a vár iránt. Részletes elképzelések mellékletként kidolgozva. 

 Lovasversenyek lebonyolításához szükséges infrastrukturális háttér biztosítása 

 Ifjúsági és Szabadidőház átköltözése a Szentpáli iskolába 

 a felújítás megkezdése előtt fotó-, és videó dokumentációk, imázs anyagok készítése a 

várról 

 a felújítás ideje alatt audiovizuális kiállítás tervezése a Diósgyőri vár átalakulásairól 

 beléptető rendszerek fejlesztése 

 vállalati együttműködések elmélyítése 

 pozícionálás folytatása, elmélyítése 

 employer branding folytatása 

 látogatói tájékoztató rendszerek fejlesztése 

 az új szolgáltatáscsomagok kommunikációs anyagainak elkészítése (MÜHA) 

 remarketing kampányok elindítása 

 MÜHA hűségprogram, adatbázis-építés 

 A hatékony adatbázis-építéshez, a hűségprogramok elindításához erősíteni kell a márka 

ismertségét és elfogadottságát, hogy arculati szempontból kifejezésre juttassa a 

Művészetek Háza küldetését, eszmei értékét a célközönség felé, reprezentálja vállalati 

értékeit, elősegítse a pozitív asszociációk kialakulását, valamint a kapcsolatteremtést. 

 A MÜHA esetében kiemelt kommunikációs cél a márka egyedi vonásainak 

hangsúlyozása, a megkülönböztetése más, hasonló elnevezésű intézményektől. A 

márkát fel kell ruházni egy érzelmi indíttatású többlettel, hangsúlyozni kell az 

igazodását a modern igényekhez, és egy nyitott, közvetlen interakciós térként 

definiálni. Mindezen intézkedések célja, hogy kimozdítsuk a márkát a művelődési 

házak övezte idejétmúlt, kisközösségi sztereotípiából és egy modern, tudatos 

küldetéssel rendelkező intézményként definiáljuk a célközönség körében.   

3.2 Fejlesztési, karbantartási terv 

 Az InterTicket Kft. jegyértékesítési rendszerének QR-kódos leolvasása az elmúlt év 

tapasztalatai alapján mindenképp újragondolásra szorul. A jelenlegi mobiltelefonos 

leolvasás eléggé nehézkes. Több alternatíva kínálkozik, de mindenképp QR-kód olvasó 

célgépek beszerzése válhat szükségessé. Nagyobb forgalmú rendezvények helyszínén 

(pl. Lovagi Tornák Tere) – anyagi lehetőségektől függően – beléptető kapuk kiépítése 

indokolt. 
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 Hang- és fénytechnikai rendszereink folyamatos korszerűsítése, szabadtéri rendszerünk 

további bővítése a lehetőségekhez mérten továbbra is napirenden van. 

 Elavult gépjárműparkunk fejlesztésére, bővülő technikai apparátusunk szabadtéri 

felhasználásához költséghatékony szállítás érdekében tervezünk egy új 

kistehergépjármű beszerzését. 

Az alább részletezett kifejtésben telephelyenként csoportosítva összegzem az előttünk álló 

feladatokat. 

Diósgyőri Vár 

 2018-ban folytatódik a vár rekonstrukciójának második, majd harmadik üteme, így 

ezen telephelyen nem tervezünk ezen felül műszaki fejlesztési, karbantartási 

munkálatokat.  

Lovagi Tornák Tere 

 A lovagi tér melletti vásártér fix áramvételi pontokkal történő ellátása – mivel 

közterület – egy idei kooperáció az önkormányzattal.  

 A bemelegítő pálya megvilágításának kiépítése lehetővé tenné a sötétedés utáni 

használhatóságát, megvalósítását szintén ez évre tervezzük. 

 Az anyagmozgatás megkönnyítése végett tervezzük egy targonca beszerzését. 

 A tárolási problémák – a hely szűke – feloldása miatt tervezünk egy raktársátrat 

beszerezni, illetőleg az istállósort zárhatóvá tenni. 

Művészetek Háza 

 Folyamatos probléma a hangversenyterem optimális klimatizálása. A beépített rendszer 

lehetőségeihez mérten szükséges a rendszer átszabályozása, megteremtve egy 

magasabb komfortérzetet. 

 Anyagi lehetőségeink függvényében – költségcsökkentési és praktikussági 

szempontokat figyelembe véve – szeretnénk a Művészetek Háza szervező csapatát 

épületen belülre költöztetni. Az ehhez szükséges belsőépítészeti átalakítások tervei már 

rendelkezésünkre állnak. 

 Az informatikai hálózat fejlesztése – főként, ha a szervezők is épületen belül kerülnek 

elhelyezésre – szintén megoldandó feladat. 

 Az épület közönségforgalmi tereinek padlószőnyeggel borított felületeit 2017-ben 

sikerült újra burkolnunk. Szerencsés lenne a kőlapokkal burkolt előtér és galéria 

padlófelületeit is újraburkolni (pl.dekorbetonnal), mert a jelenlegi lapok erőteljesen 

töredeznek. 



Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. 

49 
3531 Miskolc, Győri kapu 27/A. 

 A homlokzat dísztégla borítása meglazult, egy-két lap már le is eset az épületről. 

Mindenképp szükséges a teljes homlokzat átvizsgálása. 

 A hangosító páholy nézőtérre költöztetésével szeretnénk megoldani azt a kezdetektől 

fennálló problémát, hogy a hangmérnök nem hall rá arra, amit hangosít. Így 

tulajdonképpen „süketen” keveri a rendezvényeket. A technikusok két méterrel előbbre 

költöztetésével bekerülnének a rendezvény légterébe. Ez nagyjából 15 szék elvételét 

jelentené a karzat utolsó két sorának közepéből. 

Ifjúsági Ház 

 A 2018-as év során az épületet átveszi az Önkormányzati Rendészet, így ezen 

telephelyünkön műszaki szempontból komolyabb beruházásokat már nem tervezünk, 

elsősorban az állagmegóvásra törekszünk, illetve felkészülünk az új telephelyre való 

átköltözésre. 

Gárdonyi Géza Művelődési Ház 

 A melegvízellátási probléma orvoslása érdekében a használati melegvíz körébe 

nyomásfokozó beépítése szükséges. 

 Ezen telephelyünk esetében is időszerű lenne a nyílászárók és radiátorok cseréje a 

lehetőségeinkhez mérten. 

 Időszerű lenne a művelődési ház parkjának, az arborétumnak a parkvilágítását 

korszerűen kivitelezni. 

 A parkban található, elavult kültéri bútorok (asztalok, padok) is megérettek a cserére. 

 A park területén lévő, használatok kívüli, düledező épületeket szintén fontos lenne 

mielőbb elbontani. 

 Fontos lenne a nagyterem és irodák klimatizálása. 

Görömbölyi Közösségi Ház 

 Az épülettel szomszédos téren lévő szabadéti színpad áramellátása – mely 2016-ban 

lett kiépítve – teljesítményben nem bizonyult elegendőnek. Azonban, mivel ezen 

kiépítés a közösségi ház villamos hálózatáról történt, amiben nincs több kapacitás, 

szükséges lehet egy új fogyasztási hely kiépítése. 

 Az épület faszerkezeteinek festése, javítása időszerű lenne 2018-ban. 

 A nagyterem és főbejárat előtti spot-lámpák korszerűsítését is tervezzük a közeli 

jövőben. 
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Ady Endre Művelődési Ház 

 Nagyobb anyagi ráfordítást igénylő állagmegóvási teendők lennének az épület tető- és 

hőszigetelése, csapadékvíz-elvezető rendszerének javítása, teraszburkolás és 

vakolatjavítások. 

 A nagyterem színpadtechnikájának kézi díszlethúzóit szeretnénk csörlősre cserélni 

biztonságtechnikai okokból, és a nagyobb teherbírás végett. 

Csillagvizsgáló 

 A helyiségek festése időszerű lenne. 

 Anyagi lehetőségeinkhez mérten szeretnénk korszerűsíteni a csillagvizsgáló technikai 

apparátusait és bútorzatát. 

 A nyílászáró-cserék is esedékesek lennének. 

Vasgyári Közösségi Ház 

 Az épületen oly mértékű az állagromlás, amelyen bármiféle kisebb karbantartás csak 

tűzoltás. Teljes felújítás lenne célszerű. 
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3.3 Programterv- szöveges 

3.3.1 Városi ünnepek, rendezvények 

Társaságunk kiemelkedő feladata az állami-, városi ünnepek kultúrájának gondozása. 

Fontos figyelmet fordítunk arra, hogy minden ilyen jellegű rendezvényünk az alkalomhoz 

illő méltósággal, a város lakóinak széles rétegét kiszolgálva, a legteljesebb igényesség 

mellett zajlódjanak. 

2018. január 22. - Magyar Kultúra Napja 

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata a Magyar Kultúra Napja alkalmából 10 

órakor Kölcsey Ferenc emléktáblájánál (Széchenyi út 38.) koszorúzási ünnepséget tart, 

ahol a város vezetői, a kulturális intézmények képviselői és társadalmi szervezetek 

helyezik el koszorúikat.  

18 órától a Művészetek Háza hangversenytermében ünnepi előadás „Az igazat mondd ne 

csak a valódit.” Eperjes Károly színművész előadásában, közreműködik Négyessy Katalin 

gordonkaművész. 

2018. február 2-4. – Becherovka Miskolci Farsang 

Az ország egyik legnagyobb gasztronómiai fesztiválja és vására. A fesztivál a farsangi 

időszakban kerül megrendezésre Miskolc belvárosában. Kirakodó vásárán több száz 

kézműves és gasztronómiai árus jelenik meg. A rendezvény valamennyi szabadtéri 

programja ingyenes. Koncertek, kézműves és gasztronómiai vásár, vendéglátó egységek, 

őstermelői piac és népművészeti vásár várja a vendégeket. 

A farsang programkínálatában több tucatnyi koncert, számos gyermek- és családi program, 

kiállítások, farsangi felvonulás található a karneváli hangulatot megidézve. A fesztivál 

ideje alatt minden korosztály megtalálja az igényes és színvonalas szórakozási lehetőséget. 

2018. február 23. - Koszorúzás a Kommunista diktatúrák áldozatainak emléknapja 

alkalmából  

A koszorúzás helyszíne Miskolc, Széchenyi u. 33., a hortobágyi kényszermunkatáborokba 

elhurcolt miskolciak emléktáblájánál. A koszorúzás ideje alatt a Földes Ferenc Gimnázium 

kórusa énekel. 

2018. március 15. – Nemzeti ünnep 

A Nemzeti Ünnepünket megelőző napon, március 14-én a Herman Ottó Múzeum bejárata 

előtt Görgey Artúr szobránál koszorúzási ünnepséget tart Miskolc Megyei Jogú Város 

Önkormányzata, közreműködik az Avasi Gimnázium kórusa. 

Minden évben március 15-én az 1848-as forradalom és szabadságharc miskolci 

emlékhelyein (Avasi temető Palóczy László, Szemere Bertalan, Horváth Lajos és Butykai 

József sírja, Petőfi tér Batthyányi emléktábla, Deák Ferenc szobor, Lévay József szobor, 

Szemere Bertalan szobor, Petőfi Sándor emléktáblája, Széchenyi István szobra, Kossuth 

Lajos szobra) ünnepi menet során kerülnek elhelyezésre a megemlékezés koszorúi, virágai.  

Az emlékhelyeken a város vezetői emlékeznek 1848 dicső napjaira. Közreműködnek a 

Szemere Bertalan Szakközépiskola, a Petőfi Sándor Általános Iskola, a Földes Ferenc 
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Gimnázium, a Diósgyőri Gimnázium, a Lévay József Református Gimnázium és a 

Széchenyi István Általános Iskola diákjai. 

A központi megemlékezésre az Erzsébet téren, Kossuth Lajos szobránál kerül sor, 

együttműködve a Miskolci Nemzeti Színház művészeinek műsorával, valamint ünnepi 

beszédekkel és koszorúzással.  

Március 15-én koradélutántól a szervezők családi programokra várják az érdeklődőket. 

Immár hagyomány a Szent István téren felállított Huszártábor, ahol viselet- és 

fegyverbemutatót tart a Wysocki Légió, valamint huszárok mutatják be a mindennapi 

tábori életet, fegyverzetet (lovagoltatás, fegyverek megismerése). A tér egyéb pontjain népi 

mesterség-bemutatókkal, ’48-as játszóházzal, egyéb érdekességekkel (verbunkok, toborzó) 

várják a látogatókat a szervezők.  

A Vagabanda Társulat népi játszóterén ügyességi, kreatív játékokkal, kézzel hajtott 

körhintával szórakozhatnak a gyerekek és családok egész délután. A téren Rézdudások, 

népzenészek, interaktív játékok és gasztronómiai különlegességek várják a „nagyérdemű 

közönséget”. 

2018. május 1. - Miskolc Városi Majális a Népkertben 

A Népkertben megidézésre kerül a régi békeidők majálisa, korzózásra ideális sétálós 

vasárnapi délutánok hangulata térzenével, kikiáltóval, szalonzenével, színpadi színes 

programokkal, szórakoztató műsorokkal. A rendezvény először 2012-ben került 

megrendezésre a Népkertben, amely kiváló helyszínnek bizonyult, így 2018-ban is ezen a 

helyszínen kerül lebonyolításra. 

Programok: korabeli játszóház, térzene, korabeli divatbemutató, fotózás korabeli ruhákban, 

vásárosok, trambulin, fajátékok, századelős vurstli, kintornás, vásári mutatványosok, 

fakörhinta, gólyalábasok, tornász kunszt bemutató, jósda és jövendőmondás, népi 

vetélkedő ügyességi és erőpróbákkal. A Népkertben felállított színpadon is a hangulatot 

felidéző színes programokkal várjuk az érdeklődőket. 

2018. május 11. - Miskolc Város Napja 

Helyszín: Miskolci Nemzeti Színház, Szent István tér 

Az elmúlt évhez hasonlóan a civilek bemutatkozása egész napon át tart, amelyre nagy 

kedvvel és igyekezettel jelentkeznek Miskolc városában működő civil szervezetek, 

egészségügyi, szociális, oktatási és közművelődési intézmények csoportjai. A nyugdíjas 

szervezetektől kezdve a HOLDAM Egyesület baba-mama csoportjaival bezárólag minden 

korosztály képviselteti magát a fellépők és a bemutatkozó sátrak között. Már több éve 

vendégeink a Magyar Honvédség képviselői, katonai zenekari hangversennyel, jármű, 

fegyver és harcművészeti bemutatókkal. 

 Délelőtt hagyományosan lebonyolításra kerül az ünnepi közgyűlés a Miskolci Nemzeti 

Színházban, ahol átadásra kerülnek Miskolc Megyei Jogú Város kitüntető címei és díjai.  

Az ünnepet a Szent István téri színpadon gyermekprogramok, majd koncertek színesítik. A 

téren népi gyermekjátékok és vásár szórakoztatják a kilátogatókat. 
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2018. május 27. - Hősök Napja, koszorúzások 

Hősök tere – Miskolci Hősök Emlékműve, majd Hősök temetője: a II. világháborús hősök 

emlékművénél, az I. világháborús hősök emlékművénél, a 65-ös emlékműnél, a 

Hadifoglyok kopjafájánál, az 56-os emlékműnél, majd a Hősök temetője mellett lévő volt 

köztemetőben az I. világháború áldozatainak emléktáblájánál és a cserkészek által a hősök 

tiszteletére állított Kopjafánál. Közreműködik a Kossuth Lajos Evangélikus Középiskola 

Veczán Pál Leánykara, a Fráter Schola Viridis Kórus, a Honvéd Díszőrség, a 

Cserkészszövetség és a Classic Brass Quintet.  

2018. június 4. - A Nemzeti Összetartozás Napja 

A trianoni szerződés aláírásának évfordulója alkalmával a népkerti országzászlónál ünnepi 

megemlékezésre kerül sor. Közreműködnek a történelmi egyházak képviselői, a Palota 

Rézfúvós Quintet, a Fráter Kórus, a Magyar Honvédség Díszőrsége és a 

Cserkészszövetség. 

2018. augusztus 20. - Szent István Király Ünnepe 

Az államalapítás ünnepén a város több pontján zajlanak megemlékezések (Felsőhámor 

Szent István szobor, Miskolc-vasgyári Szent István szobor, Selyemrét Szent István 

templom, Szent István tér) koszorúzással, ökumenikus istentisztelettel és ünnepi 

szentmisével. Az ünnepi programok a Szent István térre koncentrálódnak. Ide érkezik meg 

a díszmenet az aratókoszorúval. A történelmi egyházak képviselői közösen megszentelik 

az új kenyeret. Napközben színpadi programok, látvány kenyérsütés, játszóházak, 

kirakodóvásár és népi mesterség-bemutatók várják az érdeklődőket, este pedig koncertek 

megrendezésére kerül sor.  

2018. augusztus 31. – Az 1878-as Nagy Miskolci Árvíz megemlékezés 

Az 1978-as Nagy Miskolci Árvíz Emlékművénél koszorúzás, közreműködik Cantus 

Firmus Énekkar. 

2018. október 6. - Megemlékezés, koszorúzás az Aradi vértanúk emléknapja 

alkalmából 

Az elmúlt évek hagyományaihoz híven idén is a Batthyány- emléktáblánál kerül sor az 

ünnepi megemlékezésre. Az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc bukását követően 

Aradon kivégzett 13 hős honvéd tábornok, valamint gróf Batthyányi Lajos miniszterelnök 

tiszteletére a város elöljárói, képviselői, pártok és társadalmi szervezetek is leróják 

tiszteletüket, elhelyezik a megemlékezés virágait. Az ünnepségen közreműködik a Pántlika 

Énekegyüttes, a Bodzavirág Énekegyüttes és Hegedűs Orsolya hegedűművész. 

2018. október 23. - Megemlékezések, koszorúzások, ünnepi programok 

Ünnepi megemlékezés és koszorúzás az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulója 

alkalmából a Petőfi téren és a miskolci emlékhelyeken (Zsolcai kapui emléktábla, Romek 

emlékoszlop, Nagy Imre emléktábla, Hősök tere, Széchenyi emléktábla, Nagy Attila 

szobor, Szabó Lőrinc emléktábla, Babits László a Nagymiskolci Munkástanács titkára 

emléktáblája és a Megyei Munkástanácsok emléktábla, a DIGÉP munkásgyűlés 
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emléktábla). Közreműködik Magyar Honvédség Díszőrsége, a Petőfi Sándor Általános 

Iskola és Rónai Ferenc tagiskolája,  a Bársony János Általános Iskola, Földes Ferenc 

Gimnázium, a Szabó Lőrinc Általános Iskola, a Komlóstetői Általános Iskola, a Classic 

Brass Quintet, a Magyar Honvédség Díszőrsége, a Egressy-Erkel Ifjúsági Fúvószenekar és 

a Cantus Firmus Énekkar. Városszerte flashmobok Béres Attila és Fandl Ferenc 

rendezésében. A Miskolci Nemzeti Színházban ünnepi műsor látható. 

2018. október 30. – Halottak napi megemlékezés 

Halottak napi megemlékezés és koszorúzás a Koleratemetőben, közreműködik a Szírmai 

Református Gyülekezet énekkara és a Miskolci Kós Károly Szakgimnázium diákjai. 

2018. november 4. - Nemzeti Gyásznap 

A Forradalom leverésének napján a Hősök temetőjében - az 56-os Emlékműnél, a mártírok 

sírjánál, a megyei áldozatok emléktáblájánál, valamint Klibán András, a POFOSZ volt 

megyei elnökének emléktáblájánál koszorút helyeznek el városunk vezetői, valamint a 

pártok és társadalmi szervezetek képviselői, közreműködik a Magyar Honvédség 

Díszőrsége, a Theather Brass és a Miskolci Egyetem énekkara. A Deszka templomban 

Ünnepi műsorral emlékezünk. 

December 31. – B.Ú.É.K. Miskolc! 2017 – Belvárosi Szilveszter a Szent István téren 

Az előző évhez hasonló módon, Miskolcon, a Szent István téren kerül megrendezésre a 

belvárosi szilveszter. A rendezvény az igényes szórakozásra vágyó fiatal korosztályt, a 

középiskolás és egyetemista fiatalokat célozza meg.  

3.3.2 Diósgyőri vár 

Koncepció a tervezés során: 

 A várostörténeti múlt szellemi és tárgyiasult örökségének gondozása, tradícióinak, 

hagyományainak ápolása, bemutatása 

 A fentiek minél szélesebb látogatói körrel való megismertetése, látogatószám növelése, 

kínálati skála szélesítése, eszköztár bővítése 

2017. évben készíttettük a Diósgyőri vár logóját tartalmazó kitűzőt és egy márkázott kávét, 

amelyeket már nem csak reprezentációs célokra szeretnénk használni, hanem 

megteremtjük annak a lehetőségét, hogy az ajándék boltban is megvásárolhatók legyenek 

ezen termékek. A márkázott, logózott termékek palettáját szélesíteni szeretnénk, 

kiválasztás alatt van a vár csokoládéja és teája, valamint 2018. márciusban bor verseny 

megrendezését tervezzük, melynek keretén belül kiválasztásra kerül A király bora, két 

kategóriában, a Bükki borvidékről, ismert borszakértők közreműködésével. 

Diósgyőr minden tekintetben kiemelkedik és a hazai várak előtt jár, ezért fontosnak tartjuk, 

hogy egyfajta tudományos műhelyként is jelen legyen szakmai körökben. 2018. március 5-

é szakmai konferenciát szervezünk Nagy Lajos király születésnapja alkalmából, neves 

előadókkal. 
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Kidolgozás alatt állnak különböző féle tárlatvezetések, amelyek specifikusabbak, a 

különböző célcsoportok igényeinek leginkább megfelelnek. Pl.sajtónak szóló vezetés, 

rövidített várséta, gyermekcsoportoknak, kisgyermekes családoknak. Szükségesnek látjuk 

továbbá a nagy érdeklődésre való tekintettel a Nagy Lajos király kincse játékunk 

átdolgozását legalább három korcsoport számára. 

2018. március 30 - április 2. – Húsvét a Diósgyőri várban 

Húsvét napjain kézműves mesterekkel, népi játszótérrel és őshonos kisállat simogatóval is 

találkozhatnak az érdeklődők a Diósgyőri várban. A remek hangulatról házi zenekarunk 

gondoskodik. 

2018. május 20-21. – Pünkösd a Diósgyőri várban 

A látogatók megismerkedhetnek a pünkösdi népszokásokkal, találkozhatnak hagyományos 

mesterségekkel, valamint belekóstolhatnak a népi gasztronómia remekeibe is. 

2018. május 28 - június 1. - Gyermek Borsodi Fonó 

A Gyermek Borsodi Fonó rendezvényen részt vevő diákok és pedagógusok több állomáson 

ismerkedhetnek meg a népi hagyományőrzés különböző területeivel. Lehetőségük lesz 

részt venni népi hangszerbemutatón és táncházban, találkozhatnak tradicionális 

mesterségekkel, szereplőivé válhatnak egy népmesének, valamint egy rendhagyó 

történelem óra is vár rájuk a Diósgyőri várban. 

Folyamatos programok 

Ásatás betekintő séták – remek lehetőség arra, hogy a közönség is megismerje, hogyan 

zajlik egy ásatás, milyen útja van egy tárgynak az előkerüléstől a kiállításig. Szakavatott 

vezetővel kb. fél óra alatt bejárhatják az érdeklődők a területet és minden felmerülő 

kérdésre választ kapnak.  

Jelmezes tárlatvezetés – a jelmezes tárlatvezetők mindegyike egy-egy karaktert jelenít 

meg, a látogatók az alapinformációk mellett minden vezetőnél más perspektívából 

ismerhetik meg a várat. Így például az udvarhölgy a királynék luxus enteriőrjét olyan 

leírásokkal gazdagítja, amely a középkori női életről nyújt teljesebb képet, míg a lovag 

inkább a harcászati vonatkozásokra hívja fel a figyelmet. A tárlatvezetésen kívül a 

látogatók egyénileg is megismerhetik a várat, amelyben az interaktív táblák is segítik őket, 

valamint a megérinthető, kipróbálható korhű berendezési tárgyak és eszközök. 

Ágyúlövés a vendégek tiszteletére – Az olaszbástyán a XVI. századi ágyú működőképes 

másolata fogadja látogatóinkat. Már a látvány is impozáns, de a nemes vendégek kérhetik, 

hogy érkezésükkor díszlövéssel köszöntsék őket. 

Fegyver- és láncingkészítés bemutató – A vár lovagjai a középkori fegyverkezés és 

harcászat rejtelmeibe avatják be az érdeklődőket. A korhű öltözékeket és viseleteket a 

látogatók fel is próbálhatják, így még inkább átélhetik a lovagkor hangulatát. A Fémműves 

műhelyben megismerhetik a láncfátyol és a láncing készítésének titkait, a szemek 

hajtogatásától azok összefűzéséig. 
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Középkori betűvetés – A betűvető mester az érdeklődőket megismerteti az iniciálék 

történetével, a középkori kódexek világával, a látogatók pedig egy saját kezűleg készített 

oklevéllel is gazdagodhatnak. 

Íjász bemutató és íjászkodás – A vár tövében található íjászpályán az ősi mesterség 

fortélyaival ismerkedhetnek meg a vendégek. 

Gyógynövény bemutató és tanácsadás - A vár gyógynövény szakértője a középkori 

gyógyászat rejtelmeibe avatja be a látogatókat, de a gyógy- és fűszernövények sokoldalú 

felhasználási lehetőségeiről is személyre szóló tanácsadást nyújt. 

Lovagi párviadal – A Diósgyőri Aranysarkantyús Lovagrend fegyver és viselet 

bemutatóján a XIV. századi, udvari viselet és harcmodor elevenedik meg. A korhű 

fegyverek összecsapásain túl a közönség is részt vehet egy-egy derűs lovagi próbán, vagy 

csetepatén. 

Tűzzsonglőr bemutató – Két vagy három fős „tűzszelidítő” tart bemutatót korhű 

jelmezben. A tűzfújás, tűzpörgetés, tűznyelés, tűztánc, tüzes láncok és botok a középkori 

mutatványosok világát idézik. A program főleg sötétedés után nyújt felejthetetlen élményt! 

Nagy Lajos király kincse próba - Az élményszerű ismeretterjesztő játék célja, hogy a 

gyerekek megtalálják Nagy Lajos király kincsét, amely a vár egyik titokzatos szegletében 

lett elrejtve. A kincshez vezető úton viszont számos királyi próbát kell kiállniuk (a tudás 

próbáját, lovagi próbát, mester próbát, íjász próbát és a vigasságok próbáját), melyen 

bizonyíthatják tudásukat, rátermettségüket és tiszta szívüket. 

3.3.3 Lovagi Tornák Tere 

A Lovagi tornák tere programjainak összeállításakor szem előtt tartottuk az elmúlt két év 

üzemeltetési tapasztalatait. Fontosnak tarjuk, hogy a rendezvényhelyszín sokoldalúságát 

kihasználva, sokszínű programkínálatot mutassunk be, újdonságokkal tarkítva. Eddigi 

tapasztalataink azt mutatják, hogy vendégeink körében a lovas színházi előadások a 

legnépszerűbbek, köszönhetően annak, hogy az országban csak néhány 

rendezvényhelyszín alkalmas ilyen típusú előadásokra. Ezekre az előadásokra mintegy 100 

km-es körzetből érkeznek vendégek. 

Idén is bemutatunk egy-két hazai ismert és népszerű könnyűzenei együttest, azonban 

ezekre a koncertekre komoly erőfeszítést igényel 2-3000 vendég megszervezése. Egyrészt 

azért, mert a hazai nagy fesztiválok vetésforgószerűen ugyanazokat az előadókat hívják, 

így a vendégek csak néhány zenekarért, vagy előadóért hajlandóak több tíz kilométert 

utazni, másrészt a rendezvényhelyszín még a bevezetés, megismertetés szakasza alatt van. 

2018-ra kettő Regionális díjugrató versenyt és egy nemzetközi versenyt tervezünk. 

Fontos, hogy még a Lovasversenyek szezonja előtt találjunk megfelelő megoldást a lovak 

elszállásolására, amely elengedhetetlen feltétele a versenyrendezésnek. 

2018. április 2 és június 30- Regionális díjugrató verseny 

A rendezvény az Észak - és Kelet - Magyarországi Régió, valamint Borsod - Abaúj - 

Zemplén megye díjugrató bajnokságainak minősítő versenye, amely nyitott a régión kívüli 

hazai, valamint a szomszédos országok lovasai és lovai számára is. A versenyszámok 

maximális magassága 125 cm, az egyes kategóriákban a kezdő, az ifjúsági, az amatőr, 

valamint a profi versenyzők mérik össze tudásukat. 
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2018. május 20-21. – Epona Spanyol Lovasiskola Gálaműsora 

A spanyol ló és lovaskultúra népszerűsítése érdekében magasan képzett lovakkal vállal 

rendezvényeken bemutatót az Epona Spanyol Lovasiskola. Bemutatójukon a klasszikus 

díjlovaglás mellett a magasiskola elemei és a spanyol lovasiskolára jellemző földi munka 

és hosszúszáras munka is látható. A rejoneador (lovas torreádor) ezen kívül imitált 

bikaviadalt és Garoccha-s (hosszú lándzsa, amivel a bikát terelik) munkát is bemutat, 

vaquero (spanyol bikaterelő lovas) stílusban. 

2018. június 9-10. – XXII. Borsodi Fonó 

Autentikus magyar népzene és világzene, táncházak, népművészeti bemutatók és sokszínű 

kísérőprogramok várják a látogatókat a Borsodi Fonó Fesztiválon a Diósgyőri várban. 

Pörgős táncok, élő hagyományok. 

2018. június 22. – Wellhello koncert 

A 2014-ben alapított Wellhello zenekar tagjai az ismert magyar rapper, Fluor Tomi és 

az énekes-dalszerző, Diaz. A formáció a "Rakpart" című dalukkal lett ismert, megjelenését 

követően egyből a sláger- és a rádió játszási listák élére került. Első albumuk 2015 

márciusában jelent meg és egy nap alatt az első helyen nyitott az iTunes charton, ezt 

követően az együttes pedig egy közel száz állomásból álló turnéra indult Elnöki 

Tour néven. 

2018. július 13. – Színházi előadás- szervezés alatt 

2018. július 28-29. - Középkori forgatag 

A Magyar és az Európai Fesztiválszövetség által is minősített Középkori Forgatagra idén a 

tavalyi rekord létszámtól is nagyobb létszámú hagyományőrzőt szeretnénk meghívni, 

természetesen a határon túlról is érkeznek csapatok (Lengyelország, Olaszország). Idén is 

lesz hatalmas csatajelenet, újdonságként jelenik meg a várostrom, valamint a rendezvény 

előtti napon a belvárosban tartandó hagyományőrző felvonulás. A rendezvényre mintegy 

6000 látogatót várunk. 

2018. augusztus 25. – Nemzeti Lovas Színház előadása- Mátyás az igazságos 

Pintér Tibor Budapesten valósította meg a saját lovas színházát Nemzeti Lovas Színház 

néven. A budapesti előadások mellett színháza turnészínházként is működik, így 2013-tól a 

Nemzeti Lovas Színház Pintér Tibor vezetésével útjára indult. 

2018. szeptember 1-2. – Nemzetközi Díjugrató verseny 

Az év egyik legnagyobb versenye az LTT-n, négy ország legjobb lovasait várjuk 

3.3.4 Művészetek Háza 

A Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. intézményei között a legnagyobb 

hangsúllyal, és leginkább szerteágazó tevékenységgel a Művészetek Háza rendelkezik. 

A 2018-es év műsorainak összetételét, a programokat folyamatosan megújítjuk annak 

érdekében, hogy vendégeink a fővárosi bemutatók után Miskolcon is megtekinthessék a 

https://hu.wikipedia.org/wiki/2014
https://hu.wikipedia.org/wiki/Rap
https://hu.wikipedia.org/wiki/Fluor_Tomi
https://hu.wikipedia.org/wiki/%C3%89nekes
https://hu.wikipedia.org/wiki/Zeneszerz%C5%91
https://hu.wikipedia.org/w/index.php?title=Diaz&action=edit&redlink=1
https://hu.wikipedia.org/w/index.php?title=Rakpart_(Wellhello-dal)&action=edit&redlink=1
https://hu.wikipedia.org/wiki/ITunes
https://hu.wikipedia.org/w/index.php?title=Eln%C3%B6ki_Tour&action=edit&redlink=1
https://hu.wikipedia.org/w/index.php?title=Eln%C3%B6ki_Tour&action=edit&redlink=1
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legújabb hazai könnyű-, világzenei, színházi, ismeretterjesztő, életvezetési, pszichológiai 

és táncművészeti előadásokat. 

Partnereink között 2018-ban is jelen vannak a legnagyobb hazai színházak és a 

legismertebb rendezvényszervező cégek képviselői is. Tárgyalásaink alkalmával 

erőfeszítéseket teszünk arra, megtaláljuk azokat az előadásokat, amelyek Miskolc város 

kulturális életében jelentős értéket képviselnek, ugyanakkor cégünk számára 

gazdaságossági szempontok alapján is megfelelőek.  

A 2018-as évben „Anyaidő” címmel indítunk előadássorozatot elsősorban kisgyermekes 

anyukáknak lelki és szellemi feltöltődést kínálva. Az év első hónapjaiban vendégül látjuk a 

MÜHA színpadán Vida Ágnest, és Vollner Juditot. 

2018. januárjában lesz vendégünk Müller Péter József Attila díjas író, a hazai spirituális 

irodalom egyik legismertebb alakja A lélek halhatatlan/Aranyfonal előadásával. 

A kisgyermekes családok számára januárban az Ezeregyéjszaka meséi alapján színpadra 

állított Aladdin című mesejáték kerül előadásra a Noir Színház előadásában MŰHA 

színpadán. 

Az év első felében koncertet ad a gyermekeknek Tompeti és Barátai, valamint Halász 

Judit, aki a gyerekek - Magyarországon elsőként –  a Mosoly - Rend lovagjának 

választották. A Vígszínház tagja, - a magyarországi UNICEF elnökségi tagja. A magyar 

állam Jászai Mari – és Érdemes Művész – díjjal, a Magyar Köztársasági Tiszti 

Keresztjével, valamint Kossuth- díjjal jutalmazta eddigi munkáját. 

A hazai könnyűzenei élet kiválóságainak műsorai 2018-ban is jelentős helyet foglal el 

repertoárunkban. Veréb Tamás Dualitás – pop és musical show előadása, Boban 

Markovic Orkestar koncert, ahol a vendég Pápai Joci a januári kínálatunk, márciusban 

Dés László Nagy utazás című koncertje, ahol a vendég Tóth Vera, valamint a PASO a 

fellépőink. Továbbra is népszerű akusztikus koncert-sorozatunk, amelynek következő 

vendégei a Barabás Lőrinc Quartet és a Hősök zenekar.  

A színházi bemutatók kedvelői 2018-ban is igazi különlegességekkel találkozhatnak:  

Januárban Szabó Magda: Az ajtó című előadását láthatják a Spirit Színház művészeinek, 

Hegyi Barbara, Nagyváradi Erzsébet, Perjés János és Nagy Enikő előadásában. Februárban 

a Turay Ida Színház művészei az Indul a bakterház című vígjátékot mutatják be, főbb 

szerepekben Mikó István, Boros Zoltán, Chajnóczky Balázs, Nyírő Bea, Nemcsék Károly 

és Tóth Judit. Márciusban a Miniszter félrelép kerül bemutatásra a Bánfalvy Stúdió 

előadásában. 

A Dumaszínház rajongói 2018-ban is találkozhatnak kedvenc előadójukkal, januárban 

Aranyosi Péter és Dombóvári István lép fel. A L’Art pour l’art Társulat legújabb előadását 

márciusban láthatja közönségünk. 

Különleges bemutatók, országos jelentőségű előadások is helyet kapnak programjaink 

között: januárban Kovács Ákos Kossuth-Díjas énekes versmondó színészként lép a 

pódiumra Egy óra Arany Jánossal című előadásával.  
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Februárban, Ha lenne más is… címmel Gubás Gabi és Szabó Győző zenés estje látható az 

Éjszakai Nesz zenekar kíséretével. Közismert slágerek meglepő és fülbemászó átdolgozása 

latinos stílusokban nagyszerű idézetekkel fűszerezve.  

A Miskolcon működő néptánc együttesek visszatérő vendégei a Háznak. A 

Szinvavölgyi Néptáncműhely táncosai, az országos tehetségkutató versenyek nagy 

felfedezettjei különleges előadásaikkal minden alkalommal sok érdeklődőt vonzanak. Az 

Avas Néptáncegyüttes is sok tehetséges fiatal számára ad lehetőséget arra, hogy 

bemutassák tánctudásukat. 

A Művészetek Háza Kortárs Galériája az utóbbi időben egyre közkedveltebb 

kiállítóhelynek számít az alkotók körében. 2018. első felében olyan művészek kiállítását 

rendezhetjük meg, mint Czidor Ágnes és Képes Tibor festő, Farkaslaki Jakab György fa- 

és csontszobrász.  

A Művészetek Háza Kávézója újra közösségi térként funkcionál. Havonta egy alkalommal 

az Éltető Lélek Irodalmi Kör tagjaival együttműködve, Alzheimer Café elnevezéssel 

minden hónap 3. hétfőjén a Kávézóban a betegségben érintettek előadásokat hallgathatnak 

meg és megbeszélhetik tapasztalataikat, segíthetik egymást tanácsaikkal. Az Alzheimer 

Café látogatói eddigi működése alatt mára baráti társasággá alakult és a résztvevők száma 

egyre nő.  

Újdonság a 2017. szeptemberében minden héten szerdán indult Junior Siker Akadémia, 

amely interaktív előadásokat kínál olyan témákban, mint az önmagaddal való viszony, 

emberi kapcsolatok, célkitűzés, hivatás vagy pénzügyek. Az előadásokat a fiatalok két 

korcsoportra osztva (10-14 évesek és 14-18) évesek hallgathatják. 

2017. novemberében indul és minden hónapban megrendezésre kerül a Miskolc Klezmer 

Club.  

Szeptemberben a Jameson CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál vetítéseivel és a 

szakmai találkozóival folytatódik a program.  

A 2018-as év második felére a rendezvények szervezése folyamatban van, amelyből 

érdemes többet is kiemelni: 

Szepes Mária A vörös oroszlán című könyvét a Vígszínház vitte színpadra. A misztikus 

regény monodráma változatában Venczel Vera a főszereplő.  

A gyermekekre is gondolva, egyeztetés alatt áll Carlo Collodi Pinokkió című mesejátéka a 

Turay Ida Színház előadásában. 

Hallgatni akartam - Hegedűs D. Géza Márai-estje. A Hallgatni akartam című művet 

az Egy polgár vallomásai harmadik, befejező kötetének szánta Márai, 2013-ig azonban az 

író hagyatékában, kiadatlanul kallódott. A kéziraton 1950 szerepel befejezés gyanánt, 

vagyis ez a mű tekinthető Márai első, emigrációban írt, befejezett művének. Az író maga 

választotta kezdődátuma az Anschluss, Ausztria 1938-ban történt hitleri megszállása, mely 

történelmi eseménnyel Márai szerint elveszett a klasszikus Európa. A Hallgatni 

akartam vallomás egy értékvesztett időszakról, egyben pontos rajza a polgári Európának és 

Magyarországnak, Hegedűs D. Géza felejthetetlen előadásában. 
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Eszenyi Enikő önálló estje, A gyönyörben nincs középút címmel, melyhez kortárs női írók 

munkáiból válogatott, melyekhez saját véleményét fűzi. A megidézett költők: Karafiáth 

Orsolya, Rakovszky Zsuzsa, Tóth Krisztina, Forgács Zsuzsa Bruria, Nagy Gabriella és 

Kiss Judit Ágnes. 

Rózsavölgyi Szalon előadásában Jean-Marie Chevret által írt Amazonok, mely egy 

szellemes vígjátékon keresztül bemutatott társadalomkritika. 

Az akusztikus koncert-sorozat egyik következő fellépője a Magna Cum Laude lehet. 

3.3.5 Ifjúsági Ház 

A város egyik meghatározó, sokrétű tevékenységet folytató kulturális intézménye. A 

lakóterületi feladatok ellátásán túl a város egyik kiemelkedő mozgásművészeti műhelye és 

koncert helyszíne. 

Elsődleges célja a közösségi életre nevelés és a szabadidő kulturált eltöltésének biztosítása. 

Az Ifjúsági Ház Mozgásművészeti Egysége lehetőséget biztosít az óvodás kortól a felnőtt 

korosztályig a társastánc, a modern tánc és a mazsorett alapjainak elsajátítására, 

továbbfejlesztésére és a szabadidő sport gyakorlására.  

A csoportok közösségformáló mentális szerepe az intézményben meghatározó, hiszen több 

generáció találkozik a foglalkozásokon, ahol a kulcskompetenciák elsajátításán kívül az 

egészséges és tudatos életmódra nevelés biztosítása is adott. 

Több mozgásművészeti tanfolyamnak és klubnak ad otthont az Ifjúsági Ház, így a Tíz-

társastánc, középiskolásoknak, alsósoknak, felsősöknek és felnőtteknek, Mozgásművészeti 

és Balett óvodák, Zumba, Hastánc, Fogyi és Kismami torna, GrandUp-Capoiera, 

Aerobic, Taichi, Jóga és Etka Jóga mind megtalálható.  

A standard és latin továbbképző, a Ködmön Formációs Táncegyüttes 4 művészeti iskolai, 

Hobbysenior és versenyző csoportjai, a Miskolci Mazsorett Együttes 8 csoportja 

óvodásoktól a fiatal felnőttekig szerepel a kínálatban.  

A csoportokban részvevő tagok létszáma közel 800 fő, akik folyamatosan, heti 

rendszerességgel látogatják a művelődési házat.  

A Ködmön Formációs Táncegyüttes és a Miskolci Mazsorett Együttes külföldi fellépései, 

versenyei, felléptetése, utaztatása, új koreográfiák készíttetése és ehhez új ruha varratása 

jelentősen megterheli költségvetésünket, de a csoportok bevételéből, önkormányzati, 

szponzori és pályázati támogatásból megvalósítható. 

A mozgásművészetekhez kapcsolódó rendezvények látogatóinak fő törzsközönsége az 

előbbi csoportokra épül, ilyen rendezvény a Kerti Parti és a Kiskarácsonyi Parti. 

A nagyterem 100 (ülő) vagy 350 fő (álló) befogadóképességgel kiváló adottságokkal 

rendelkezik Zenei rendezvények, koncertek, klubok befogadására, ahol különböző zenei 

ízléseket igyekszik kielégíteni. 

A Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. szervezésében 1994-től megvalósuló 

Veczán Pál kórustalálkozó 2018-ban 25. alkalommal kerül megrendezésre. 
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2018-ban is minden hónapban nagytermi koncertekkel készül az intézmény, ahol a tervek 

szerint a fiatalokon túl célcsoport az 50-es, 60-as korosztály is, kielégítve az Ő zenei 

ízlésvilágukat is. 

Havi rendszerességgel folytatódik a népszerű ismeretterjesztő Világjárók Társasága 

előadássorozat, valamint változatlanul nagy érdeklődés mellett kerül megrendezésre a 

varró tanfolyam. 

A hagyományokhoz híven a szülők nyári gyermekelhelyezésének megsegítésére és az 

intézményi csoportok tagjainak szakmai fejlődése érdekében az óvodások, kisiskolások 

társastánc csoportjának öt napos mozgásművészeti napközit, valamint Balatonmáriafürdőn 

zumba, társastánc és mazsorett tábort és június- július-augusztus hónapokban több 

turnusban nyári tematikus napközis táborokat szervez az Ifjúsági Ház a Diósgyőri várban. 

Az Ifjúsági Ház nagyterme és kisebb terme bérelhető iskolai rendezvényekre, 

továbbképzésekre, egészségügyi előadásokra, tanfolyamokra és oktatásokra, igény esetén 

technikával, külön térítési díj ellenében. Jó elhelyezkedésének és megközelíthetőségének 

köszönhetően (belváros közeli) kedvelt helyszín. 

A hosszú évek óta az intézményben működő „Nagyi Klub” 2018-ban is kéthetente, 

hétfőnként 16 és 18 óra közt tartja klubfoglalkozásait az Ifjúsági Házban.  

Az Ifjúsági Ház Galériája 2018-ban is nagy örömmel ad helyet amatőr és professzionális 

fotóművészeknek, esetenként képzőművészeknek alkotásaik bemutatására egyben fejlődési 

lehetőséget adva a látogatók művészet iránti látásmódjának. 

Az Ifjúsági Házban előre láthatóan áprilisig zavartalan a működés, ezt követően a 

nagytermet átadjuk a Rendészet számára, amely működésünkben komolyabb fennakadást 

nem jelent. A nagyteremben megvalósuló foglalkozásokat az Ady Endre Művelődési 

Házban és a Görömbölyi Művelődési Házban tartjuk meg a tanév végéig. A klubok 

számára az előteret és a kávézót tudjuk használni. 

A nyár folyamán megkezdjük az átköltözést a Szentpáli Iskola épületébe, ahol reményeink 

szerint szeptembertől zavartalan lesz a működésünk. Az egyeztetések folyamatosak a 

fenntartóval, a legoptimálisabb végeredmény érdekében. 
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3.3.6 Ady Endre Művelődési Ház 

Az Ady Endre Művelődési Ház kedvelt kiállítási helyszín a művészek számára, minden 

hónapban új tárlat megnyitására kerül sor.  

Koncertteremében 2018-ban is helyet kapnak a könnyedebb, rétegjellegű zenét játszó 

zenekarok. Egy sikeres NKA pályázatnak köszönhetően 2017-18-ban kilenc koncert 

megvalósítására kerül sor. 

Az Ady Endre Művelődési Ház Kisközösségei 

 Diósgyőri Nyugdíjas Klub 

 Kocsis Pál Kertbarát Kör 

 Hétszínvarázs Foltvarró Kör 

 Baba-Mama beszélgetőkör 

 Diósgyőri Alkotóművészek Baráti Társasága 

 DATI Tánc 

 Divat- és show tánc 

 Gyermek karate 

 Egészségmegőrző torna 

 Főnix nyugdíjas csoport táncfoglalkozásai 

 Nyugdíjas torna 

 Pilates 

 Ping-pong 

 Zenés női kondi torna 

 Zumba 

 Ovis Mosolytorna 

 Alakformáló dance aerobik 

 Rajz szakkör 

3.3.7 Gárdonyi Művelődési Ház 

A 2013. februártól működtetett intézmény fő feladata a közösségfejlesztés, kiscsoportok, 

klubok, egyesületek, alapítványok segítése, a lakóterületi közművelődési feladatok ellátása, 

a lokálpatriotizmust segítő programok szervezése. Jelentős feladata esküvők rendezéséhez 

méltó környezet biztosítása. 

2018. január 20. - A Kultúra Napja - Irodalmi Kávéház 

A Himnusz születésének évfordulóján a Gárdonyi Nyugdíjas irodalmi kör tagjai versekkel, 

prózával, majd a Himnusz elszavalásával és eléneklésével emlékezik a Magyar Kultúra 

napjára. 

2018. január 27. - Hejőcsabai Disznótoros Mulatság 

Hagyományteremtő céllal, harmadik alkalommal kerül megrendezésre a Hejőcsabai 

Disznótoros. A vendégek részesei lehetnek egy hagyományos disznóvágásnak a szalmával 

való perzseléstől a teljes feldolgozásig, aminek a böllér minden részletét bemutatja. 14 

órától Oszvald Marika, 15 órától pedig az Irigy Hónaljmirigy fellépését láthatják a 

vendégek. 
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2018. február -Vendégségben 

A környékbeli idős, nyugdíjas lakók vendégeskednek a Művelődési Házban, amelynek 

házigazdája ezen a napon Barta Gábor, önkormányzati képviselő. A vendégeket a helyi 

általános iskolás gyerekek, majd operett és magyar nóta énekesek szórakoztatják. 

A gasztronómiai bemutatót követően a disznótoros étkeket meg is lehet kóstolni, eközben a 

zenészek húzzák a talpalávalót - ahogy azt egy igazi disznótorban szokás. 

2018. február - Táncház Az Avas Néptáncegyüttessel  

Miskolc legrégibb néptánc együttese, akik a Gárdonyi Géza Művelődési Ház 

néptánccsoportjával. táncházat szervezünk a Gárdonyiban, ahová meghívunk más néptánc 

együtteseket is. 

2018. március - „Egy nap a nőkért” 

Nőnap környékén várjuk elsősorban a hölgyeket és természetesen az urakat is 

egészségügyi szűrővizsgálatokra.   

Döntő fontosságú az egészségügyi kockázati tényezőknek a kiküszöbölése és a betegségek 

korai felismerése szűrővizsgálatok segítségével. 

2018. március 14. – Nemzeti ünnep 1848-49 március 15.  

Megemlékezés március 14-én 15 órától a Gárdonyi parkban, az Országzászlónál. 

Az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc a magyar történelem egyik legfontosabb 

eseménye, amelyben a Bárczayak is kivették részüket. A Hejőcsabán álló Bárczay Kúria 

(Gárdonyi művelődési Ház) szülötte Bárczay Miklós századparancsnokot halálra ítélték, 

majd hosszú raboskodásra változtatták az ítéletet. A Hejőcsabai Református Temetőben 

minden évben ökumenikus Istentisztelet keretében megemlékezünk a hős sírjánál, majd 15 

órakor a kastélyparkban lévő Országzászlónál ünnepi műsorral emlékezünk a hősökre. 

2018. március 30 – 31. - Húsvéti Játszóház - Húsvéti vásár – Baba börze  

A Bárczay Kúria piacz terén, a Bárczay parkba az árusok füstölt sonkával, tojással és még 

sok húsvéti finomságokkal várják a vásárlókat.  

Húsvéti Játszóházban tojásfestés, húsvéti hűtőmágnes, húsvéti kosár készítés, húsvéti 

ablakdíszítés. 

2018. május - Gyermeknap a Gárdonyi Parkban 

Csúszdákkal, bohócokkal, színpadi gyerekprogramokkal szórakoztatjuk a hejőcsabai 

gyerekeket gyermeknap alkalmából. 

2018. június - Nemzeti Összetartozás Napja - irodalmi kávéház 

Az 1920-as trianoni Békediktátum aláírásának évfordulóján az Irodalmi Fonó tagjainak 

előadásában megemlékezés a 95 évvel ezelőtti történelmi eseményekre. Előadó: Kulcsár-

Székely Attila színművész. 
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2018. július – augusztus - Képzőművészeti Tábor, Baranta Tábor, Úszó-Napközis 

Tábor 

„Miskolci Csillagok” Tehetséggondozó Képzőművészeti Alkotó Tábor 

 A tehetséggondozó tábor célja: az Észak-Magyarország-i régió rejtett tehetségeinek 

felfedezése és egyéni fejlesztése - speciális művészeti területeken kimagasló művészek és 

művésztanárok, szakemberek bevonásával; ill. bemutatásuk nagyközönség előtt. Térségünk 

képzőművészeti tehetséggel bíró fiataljainak lehetőség biztosítása, hogy találkozhassanak 

országos és nemzetközi ismeretségű művészekkel, közösen alkossanak művészi pályájukra 

is kiható élményeket, inspirációt, művészi látásmódot, technikai ismereteket szerezzenek. 

A tábor – mely fejleszti a kreativitást, elősegíti az önmegvalósítás képességének 

elsajátítását intenzív nyári művészeti képzést biztosít. A képzésben részt vesznek miskolci 

művészek, szakemberek, grafikai stúdió. Az alkotótáborban oktató művészek, 

művésztanárok és résztvevők közös kiállításának megvalósítása, bemutatása a médiának, 

nagyközönségnek, így igazi sikerélményt nyújtva a résztvevők számára. 

2018. szeptember - Csabai Szüreti Napok  

Hagyományosan az első napon borverseny a borsodi, Miskolc környéki borok mustrálása, 

díjazása. 

A második napon részesei lehetünk egy jókedvű szüreti mulatságnak a szőlőszedéstől a 

feldolgozás utolsó fázisáig. A gyerekek szőlőt taposnak, a férfiak megdarálják és kipréselik 

a mustot. Az asszonyok főzik, ahogy ezt már ilyenkor szokás a finomabbnál finomabb ide 

illő szüreti étkeket. Mindezt zene mellett, szórakozva - közben megkóstolhatjuk a tavalyi 

bort is, a színpadon pedig vidám programok szórakoztatják a vendégeket. 

2018. október 23. - Megemlékezés Nemzeti Ünnepünkről 

Forradalmi Kávéház - 1956! A Gárdonyi Művelődési Házban megemlékezünk az 1956-os 

országos és miskolci eseményekről versben prózában. 

2018. november – december - Adventi és karácsonyi készülődés 

Novemberben kezdődnek az Adventi programok, négy héten keresztül minden héten 

karácsonyi játszóházba várjuk a gyerekeket, - karácsonyi díszeket, angyalkákat készítenek. 

December közepén „Karácsonyi mese” címmel színházi előadással kedveskedünk a 

kicsiknek. Az előadás alatt a szomszéd teremben a szülőkkel mézeskalácsot sütünk és 

díszítünk 

A már hagyományosan megszokott, hejőcsabai karácsonyi ünnepség találkozóján ünnepi 

díszbe öltözik a Bárczay Kúria. A színpadon óvodások, iskolások és felnőttek gyönyörű 

karácsonyi műsorát láthatjuk, majd az est végén egy kötetlen, békés beszélgetésre 

hivatalosak a vendégek. A citromos tea, a forralt bor és a karácsonyi beigli mellett 

kívánhatnak áldott ünnepeket egymásnak az csabaiak. 



Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. 

65 
3531 Miskolc, Győri kapu 27/A. 

2018. december - Betlehemi Jászol Kiállítás 

A Miskolci Gráciák által meghirdetett Betlehemi Jászol kiállítást látható december első két 

hetében a Gárdonyiban. A pályamunkákat miskolci általános és középiskolás gyerekek 

készítik, majd miskolci művészek, egyházi személyek és a Miskolci Gráciák tagjai 

minősítik.  

3.3.8 Görömbölyi Művelődési Ház 

A 2012. augusztustól működtetett intézmény fő feladata a közösségfejlesztés, kiscsoportok, 

klubok, egyesületek, alapítványok segítése, a lakóterületi közművelődési feladatok ellátása, 

a lokálpatriotizmust segítő programok szervezése. Jelentős feladata esküvők rendezéséhez 

méltó környezet biztosítása. 

2018. január – VIII. Forralt bor és tepertő nap  

A Görmbölyi Borbarátok Hagyományőrző Egyesületével közösen kerül megrendezésre. A 

Művelődési Házban kiállításokat és vásárt rendezünk be. 

2018. január 22. – A Magyar Kultúra Napja 

2018. február 10. – Farsang 

Gyermek- és családi programok kínálata, ahol minden korosztály megtalálja a számára 

megfelelő szórakozási lehetőséget. 

2018. február 15. - Idősek napja 

Évről évre Görömböly 70 év fölötti lakosait Dr. Nehéz Károly önkormányzati képviselő úr 

meghívja egy vacsorával és műsorral egybekötött délutánra. Ezen a hagyományt ápoló 

rendezvényen mintegy 120 szépkorú vesz részt. 

2018. március 15. - Nemzeti Ünnep 

Nemzeti ünnepünket idén ökumenikus istentisztelettel és irodalmi műsorral egybekötve a 

római katolikus templomban tervezzük azt követően a Görömbölyi Kopjafánál sor kerül a 

koszorúzára. 

2018. április – Húsvét 

Családi programok széles kínálata várja a húsvéti rendezvényre ellátogatókat, ahol minden 

korosztály számára színvonalas szórakozási lehetőség biztosított. 

2018. május - Tavaszi Börze 

2018. július – augusztus - Lovas – táncos, kézműves és úszó napközis tábor 

Idén is meghirdetésre kerül a napközis tábor a helyi lovarda közreműködésével. 

2018. október - Görömbölyi Szüreti Napok és Szüreti táncház  

A rendezvény kiemelt célja a helyi közösség építése, értékeinek feltárása és bemutatása. A 

programelemek között így helyet kap a Görömbölyi Pincesor nevezetes borainak kóstolója, 

a helyi lakosok által termesztett termények kiállítása, kispályás labdarúgó mérkőzések, 
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Görömbölyi iskolások rajzversenye, helyiek sakkbajnoksága, valamint Görömböly 

történetét bemutató fotókiállítás. 

A Görömbölyiek együttes munkájának köszönhetően valóban létrejöhetett egy színvonalas 

és szórakoztató program, ahol színpadi műsorokkal, játszóházakkal és kirakodóvásárral 

várják az idelátogatókat. 

2018. október 26. - Mesemondó verseny 

Helyi és környékbeli kisiskolások számára meghirdetett mesemondó versenyt szervezzünk. 

A zsűrizésre helyi színművészeket és irodalom tanárokat kérünk föl. 

2018. november – december - Adventi gyertyagyújtások 

Adventi gyertyagyújtások a helyi történelmi egyházakkal, az önkormányzati képviselővel 

és a helyi lakosokkal. A négy advent vasárnapján a helyi gyerekek számára játszóházat és 

kézműves sarkot biztosítunk, ahol el tudják készíteni családtagjaik számára a karácsonyi 

ajándékijaikat. Utolsó advent vasárnapján meghívott zenészek, művészek bevonásával 

angyalváró koncertet adunk. 

2018. december - Szilveszteri rendezvény 

Idén a Művelődési Ház tervezi a szilveszteri est lebonyolítását a helyi lakosságra számítva 

és hirdetés alapján. 

3.3.9 Vasgyári Közösségi Ház 

Az évek során szinte teljes egészében a városi nyugdíjas klubok és szervezetek 

találkozóhelye lett. Szinte a hét minden napján klubfoglalkozások vannak. 

Fő feladata a közösségfejlesztés, kiscsoportok, klubok, egyesületek, alapítványok segítése, 

a lakóterületi közművelődési feladatok ellátása, a lokálpatriotizmust segítő programok 

szervezése, nyugdíjas szervezetek részére a foglalkozásokhoz infrastruktúra nyújtása. 

Jelenleg tíz nyugdíjasklub működik közel 300 fővel az intézményben.  

3.3.10 Dr. Szabó Gyula Bemutató Csillagvizsgáló 

A 2018-as évben is megtartásra kerülnek a rendszeres, péntekenkénti távcsöves bemutatók 

(19-22 óra között, ünnepnapokat, előadás napokat kivéve). Tovább folytatódik a 

„Csillagparty” előadás-sorozat is, mely során a széles nagyközönségnek szóló 

ismeretterjesztő előadással egybekötött távcsöves bemutatás kerül megrendezésre minden 

hónap egy kijelölt pénteki napján, az esti órákban. Tovább zajlanak a Kis Medve és Nagy 

Medve Csillagászati szakkör foglalkozásai is. Évi több alkalommal távcsöves bemutatásra 

is kitelepül az Egyesület az MKK rendezvényeihez kapcsolódóan. 
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4 A Lovagi tornák tere hasznosítási lehetőségei a Diósgyőri vár 

II. ütemenek munkálatai alatt 

Állandó programok főszezonban, hétköznap 

Ezen programok költsége minimális, akár folyamatosan is működhetnek, esetleg tematikus 

hetekkel. 

Tervezett jegyár: bruttó 600-750 Ft 

Becsült látogatószám: szezonban hétköznap 300 fő 

Becsült bevétel: hétköznap kb. bruttó 200.000 Ft/nap 

 Havonta változó tematikájú kiállítás a vár jelenlegi eszközeinek felhasználásával a 

LTT kiállítóterében 

 Fotókiállítás a várról (vár történetéről, felújításról, látogatók fotóiból, amely 

pályázattal-díjazással is összekapcsolható) 

 Fotókiállítás: természetfotók, Bükkről készült fotók – ez is összekapcsolható 

pályázattal-díjazással 

 Fotószakkör 

 Lovagi fegyverbemutatók, fegyvertapogató és fegyverkipróbálás  

A csapatépítő programok során nagy népszerűségnek örvendenek a valódi fegyverek 

kipróbálását megengedő feladatok. Ezt kihasználva lehetőséget biztosíthatunk a 

látogatóknak animátori felügyelettel hajítóbárd, csatacsillag és kelevéz kézbevételére és 

használatára (saját erőforrásból – fegyverműhely leköltöztetése, elhasználódó fegyverek 

pótlása lehet felmerülő költség, egy garnitúra (5-5-5 db) fegyver készíttetése kb. 100 ezer 

Ft). 

 Középkori játszótér, lovagi játékok, mint napi program (A jelenlegi játékkínálatunk 

bővítése javasolt ügyességi, hadi játékokkal) 

 Előadások az animátorok által (Viselettörténet, vadászat, betűvetés, gyógynövény, 

alkímia, középkori tudományos világ, haj- és fejdíszek, konyhaművészet, 

fűszeradagoló, láncingezés) 

 Múzeumpedagógiai foglalkozások – rendhagyó tanórák (történelem, rajz, technika 

– pl. pajzskészítés, kézműves foglalkozások, zászlókészítés, betűvetés, lánckészítés 

stb.) – drámapedagógus v. múzeumpedagógus szükséges 

 Apród- és udvarhölgyképző – tanmenet kidolgozásához, összeállításához 

szakember szükséges 
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 Gyermek alkotósarok (ahol leülhetnek rajzolni, színezni – ehhez eszközöket kell 

biztosítani – az itt elkészült alkotásokat leadhatják, ebből kiállítás is rendezhető  

Rendszeres hétvégi programok 

 Hétvégi jegy bevezetése (amely tartalmazza az LTT kiállítást is) 800 Ft és 1000 Ft 

Becsült látogatószám: 500 fő/nap, 1000 fő/hétvége 

Becsült bevétel: kb bruttó 900.000 Ft / hétvége 

 Lovasíjász bemutatók 

Helyi lovas hagyományőrző csapatokkal együttműködve napi többszöri bemutató várja a 

látogatókat. 

(Helyszín: küzdőtér – költsége 150.000 – 200.000 Ft / hétvége) 

 Hagyományőrző bemutatók és középkori tábori életkép megjelenítése  

(Helyszín: kabinos füves terület vagy gyakorlópálya – költsége: 150.000 – 450.000 Ft / 

hétvége) 

 Mesterek udvara 

Kézműves mesterek mesterségbemutatója és kézműves foglalkoztató a Fügedi Márta 

Népművészeti Egyesülettel együttműködve 

(Helyszín: istálló vagy kabinos füves terület – költsége kb 20.000 Ft / mester / 6 óra) 

 Középkori és népi zenekarok koncertjei és táncházai (Költsége kb. 140.000 – 

250.000 Ft / nap / zenekar) 

 Interaktív mesejátékok  

 Zenés foglalkoztatók, bábelőadások stb. (Költsége kb. 100.000 Ft / nap) 

 Gyógynövényismereti előadások (10.000 Ft / nap + kellékek) 

 Középkori orvoslás bemutató (10.000 Ft / nap, ha saját animátorral valósítjuk meg, 

ha hagyományőrző csapatot hívunk meg, akkor 300.000 – 350.000 Ft / hétvége) 

 dr. Lovász Emese előadásai 

 íjásztatás, lovagoltatás 
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Havonta egy alkalommal megvalósítható programok 

 Hagyományőrző bemutatóval egybekötött középkori lakoma 

Nem maradhatnak el a gasztronómiai rendezvények sem, hiszen ezekre hatalmas igény 

mutatkozik az utóbbi években. Különleges középkori lakomák helyszíneként is 

használható a LTT. 

(Helyszín: jó idő esetén istálló, rossz idő esetén kiállítótér) 

Költsége kb 80.000 Ft / alkalom + vacsora díja (kb bruttó 4500 Ft / fő) 

Tervezett jegyár:bruttó 9.000 Ft/fő 

Becsült látogatószám: 40 fő / alkalom 

Becsült bevétel: bruttó 320.000 Ft 

 Várépítő hétvége 

Az építkezés alatt, minden hónapban egy hétvégén lehetőség nyílna arra, hogy az 

érdeklődők betekintsenek az építkezés folyamataiba. Óránként indulna a túra. 

Tervezett jegyár: 600 Ft 

Becsült látogatószám: 400 fő / hétvége 

Becsült bevétel: bruttó 240.000 Ft / hétvége 

Szezononként egyszer megvalósítható programok 

 Országos és nemzetközi vívóversenyek a Magyar Buhurt Szövetséggel 

együttműködve 

A rendszert, amiben a küzdelmek zajlanak, HMB-nek hívják, azaz Historical Medieval 

Battle-nek, „köznyelven” pedig buhurtnak, ami a lovagi tornák csapatos részére utal. A 

buhurt – annak ellenére, hogy szoros kapcsolatot ápol a hagyományőrzéssel mégis – sokkal 

inkább sport, mintsem hagyományőrzés. A katonai/hadi hagyományőrzésből fejlődött 

tovább körülbelül tizenöt éve. A szigorú szabálykönyvek ellenére nem az autentikusság az 

elsődleges cél, hanem a páncélos full-kontakt küzdelem. Semmilyen megjátszás, rájátszás 

nincs benne. Itt a harcosok tényleg megütik egymást, teljes sebességgel belerobognak a 

másik csapatába, és próbálják kiütni, földre dönteni az ellenfelet. 

(Helyszín: létszámtól függően küzdőtér, gyakorlópálya vagy a kabinos füves terület) – 

költsége kb 400.000 Ft / hétvége 

Tervezett jegyár: hétvégi programként (800 Ft és 1000 ft) 

Becsült látogatószám: 500 fő/nap, 1000 fő/hétvége 

Becsült bevétel: kb bruttó 900.000 Ft / hétvége 

 Regionális és Országos Íjász versenyek 

Az íjászok igazán kedvelték eme történelmi helyet és az itt folyó versengéseket, melyek 10 

esztendőn át várták az érdeklődőket. Most néhány év kihagyás után a megújult vár mellett 

ismét lehetőség nyílhatna a megmérettetésre.  
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Változatos célokkal (2D, 3D, ügyességi, történelmi) és a gyönyörű környezettel várnánk a 

versenyzőket. 

Az íjászok több kategóriában (pl.: tradicionális íjak, ablakos longbow íjak vadászreflex 

íjak stb.) és több korosztályban mérhetnék össze a tudásukat. A történelmi ruházat viselése 

előírás lehet. 

Helyszín: küzdőtér, gyakorlópálya és a kabinos füves terület  

Költsége kb 150.000-200.000 Ft / hétvége 

Nevezési díj: 2.000-3.000 Ft 

Becsült versenyzők száma: 150-200 fő 

Becsült bevétel: Megállapodás tárgya az Íjász Egyesülettel 

 Középkori hagyományőrző piac 

A Vásártér, rossz idő esetén a Lovagi Tornák Tere adna helyet a hagyományőrző csapatok 

által megrendezett vásárnak, ahol találkoznak a fegyvereket, viseleti tárgyakat készítő 

mesterek, árusok és a vevőközönség. Mint a középkori piacokon, „mutatványosok” 

színesítik a nap programját bemutatóikkal. 

Költsége kb 150.000 – 200.000 Ft 

Becsült érdeklődők száma: 300 fő 

Jegyár: ingyenes 

Becsült bevétel: esetleg a kitelepülők helypénze (50.000 Ft), de első évben ingyenes. 

 Hagyományőrző Egyesületek találkozója 

A középkori hagyományőrzéssel foglalkozó csapatok szívesen vesznek részt rendszeresen 

olyan találkozókon, ahol kicserélhetik tapasztalataikat, ismerkednek, barátkoznak a 

hasonló korszakban tevékenykedő társaikkal, mindeközben a közönség számára 

látványosságot jelent maga a korhű ruhába öltözött sokaság, illetve az életkép, melyet 

bemutatnak. 

Költsége kb 150.000 Ft 

Becsült érdeklődők száma: 500 fő 

Jegyár: ingyenes 

Terembérlet: 

Workshopok és kisebb konferenciák, vagy családi események egyedülálló helyszíne lehet 

az épületkomplexum 

Használható termek:  

VIP Öltöző épület emeleti és földszinti tárgyalója 20-20 fő  

ÉNY-i torony emeleti terme 25 fő, 

kiállítótér 50-70 fő,istálló elrendezéstől függően 40-60 fő. 
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Egyéb szolgáltatások: 

 Rondella körpanorámás videó kivetítése fix helyen – Technikai egyeztetésre van 

szükség 

 Beöltözős terem létrehozása (ruhákat kell biztosítanunk hozzá), ahol 

fényképezkedésre lenne lehetőség 

 Éremverde áttelepítése 

 Fotókioszk áttelepítése 

 Középkori egészségnap 

 Középkori sportnap, vitézi próba 

Évszakokhoz, ünnepekhez kapcsolódó családi programok, játszóházak, népszokások 

felelevenítése (pl. tavaszváró, húsvét, anyák napja, nemzeti ünnepek, őszi termésekkel 

kézműveskedés, adventi készülődés, karácsonyi ajándékkészítés 

 Meseíró pályázat 

 Helyi termelők bemutatói, kóstolói 

 Kézműves sör, pálinka bemutatók- és kóstolók 

 Borbemutatók- és kóstolók, ez lehet zenével egybekötött, összekapcsolva pl. 

kézműves csokoládé bemutatóval 
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Kommunikációs lehetőségek a rekonstrukció ideje alatt 

Továbbra is szükséges az aktív kommunikáció a látogatókkal és az érdeklődőkkel a 

honlapon és a facebook oldalon. Kívánatos lenne rendszeresen híreket közölni arról, 

hogyan áll, hol tart éppen a rekonstrukció (ehhez szoros együttműködés szükséges az 

önkormányzattal és a projekt vezetőivel, az információ áramlás elengedhetetlen). 

2018-ban két új felületen tervezzük elindítani a kommunikációt. Egyrészt elindítanánk a 

vár Instagramm oldalát, másrészt egy teljesen új felületen, a blog.hu-n egy blogot, ahová a 

tárlatvezetők írnak majd bejegyzéseket, amelyek a vár történetéhez, az itt élt történelmi 

személyekhez és a középkori mindennapokhoz kapcsolódnak. Ezek tudományos 

szakértőnk, dr. Lovász Emese lektorálása után kerülnek fel az oldalra. Ezen felületeket 

szintén aktívan használjuk majd a rekonstrukció ideje alatt is. 

A várkapitány személyén keresztül lehetőségünk van közelebb hozni a látogatókhoz a 

várat, a középkort, a rendezvényeket. 

Továbbra is szorosan együttműködünk a helyi médiumokkal a programjaink 

beharangozása és az eseményekről történő híradások kapcsán. 

Létre lehet hozni a Diósgyőri várhoz kapcsolódó történelmi személyek (pl. Nagy Lajos 

király vagy Beatrix királyné) facebook profilját (vajon mit posztoltak volna, ha akkoriban 

már működik a facebook). A posztokból készíthetünk egy nagy méretű kreatív anyagot, 

amelyet a jegypénztár épületének üres falán elhelyezhetünk. 

Különböző pályázatokat írhatunk ki. Pl. iskolások számára apród és udvarhölgy képzőre (a 

tárlatvezetők tarthatják a jelentkezőknek a gyakorlati foglalkozásokat, a legjobbak pedig 

elhozhatják majd az osztályukat a megújult Diósgyőri várba. 
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Kelt: Miskolc, 2018. január 18. 

 

Novák Irén 

ügyvezető 

Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. 



Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. 

74 
3531 Miskolc, Győri kapu 27/A. 

 

5 Melléklet 

2018. évi tervezett programok 

Időpont Esemény Helyszín 

2018. 

január 1. 

Hadházy Molnár Attila festőművész kiállítása január 5-

ig 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

január 5. 
Csillagparty 

Szabó Gyula 

Csillagvizsgáló 

2018. 

január 6. 
Aladdin mesejáték  - Noir Szinház  

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

január 6. 
Veréb Tamás koncertje 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018.januá

r 7, 

Wass Albert születésének 110. évfordulójára szervezett 

előadói est 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

január 7. 
Boban Markovic koncertje 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

január 8. 
Gyóni Géza bemutató :  Demjén István 

Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

január 9. 

Dumaszínház: Aranyosi Péter-Dombóvári István 

előadás 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

január 

10.febr-5-

ig 

Fónad István fafaragó, népi iparművész kiállítása 
Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

január 10. 

Dumaszínház: Aranyosi Péter-Dombóvári István 

előadás 

MÜHA - 

Hangversenyterem 



Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. 

75 
3531 Miskolc, Győri kapu 27/A. 

2018. 

január 13. 

MűHa akusztik: Barabás Lőrinc Quartet és Hősök 

Akusztikus koncertje 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

január 13. 
Táncház Bál 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

január 15. 
Kovács Ákos: Egy óra Arany versekkel  

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

január 16. 
Mezőkövesdi Fotókiállítás Ifjúsági Ház 

2018. 

január 17. 
Világjárók Társasága Ifjúsági Ház 

2018. 

január 18. 
Czidor Ágnes kiállítás megnyitója  MÜHA - Galéria 

2018. 

január 18. 
Spirit Színház: Ajtó című színházi előadása 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018.januá

r 18. 

Hajnal József újságíró, Mákdobáló c. könyvének 

bemutatója 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

január 19. 

Miskolci Illés Emlékzenekar Klubja- Vendég Alapi 

István 
Ifjúsági Ház 

2018. 

január 19. 

Festmény és Grafika kiállítás Böm Gabriella és 

Székely-Máté László művészek képeiből 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

január 19. 
Csillagparty 

Szabó Gyula 

Csillagvizsgáló 

2018. 

január 20. 
VIII. Forralt Bor és Tepertő Nap 

Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

január 20. 
A Kultúra Napja - Irodalmi Kávéház 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

január 22. 

Koszorúzás a Magyar Kultúra Napja alkalmából 10 

órakor 

Miskolc, Széchenyi 

u. 38. Kölcsey 

emléktábla  

2018. 

január 22. 

"Az igazat mondd ne csak a valódit." Eperjes Károly 

színművész előadása, 

közreműködik Négyessy Katalin gordonkaművész 

Miskolci Nemzeti 

Színház  

2018. 

január 23. 

Müller Péter: A lélek halhatatlan/Aranyfonál című 

előadása 

MÜHA - 

Hangversenyterem 
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2018. 

január 27. 
Újévi Operett Gála vendégelőadó: Koós János 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

január 27. 
Hejőcsabai Disznótoros Mulatság 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

február 1. 

Ha lenne más is…avagy a Férfi és a Nő dalban  

Szabó Győző és Gubás Gabi zenés estje 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

február 2-4 
Becherovka Miskolci Farsang Belváros 

2018. 

február 2. 
Képes Tibor kiállitásának megnyitója MÜHA - Galéria 

2018. 

február 2. 
Csillagparty 

Szabó Gyula 

Csillagvizsgáló 

2018. 

február 2. 
Kft. Zenekar: Újra vár a balatoni nyár  

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

február 2. 
Kultúrházak Éjjel-Nappal 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

február 3. 
Inversdance: Vackor kalandjai 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

február 3. 
Vadászbál 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

február 4. 
Kultúrházak éjjel-nappal 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

február 4. 

Kínai Kamarazenekar: Tánc a húrokon című újévi 

koncertje  

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

február 5. 

Vendégségben 

házigazda Barta Gábor önkormányzati képviselő 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

február 8.-

már.6-ig 

Kassai Katalin  rajztanár festményeinek kiállítása  
Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

február 8. 
Közlekedési bál 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

február 9. 

Ötágú síp a Lévay József Református Gimnázium 

előadása 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

február 10. 
Böjte Csaba testvér előadása  

MÜHA - 

Hangversenyterem 
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2018. 

február 10. 
Farsangi bál 

Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

február 14. 
Táncház az Avas Néptácegyüttessel 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

február 14. 
Világjárók Társasága Ifjúsági Ház 

2018. 

február 15. 
Szily Nóra: Hová tűntek az igazi nők és igazi férfiak  

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

február 15. 
Idősek napja 

Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

február 16. 
Indul a bakterház -Turay Ida Szinház előadása 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

február 17. 
Szent Erzsébet Alapitvány Jótékonysági előadása 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

február 17. 
Polgári bál 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

február 20. 
Anyaidő - Vida Ágnes előadása 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

február 21. 

VENDÉGSÉGBEN  

A környékbeli idős, nyugdíjas lakók vendégeskednek a 

Művelődési Házban, amelynek házigazdája ezen a 

napon Barta Gábor, önkormányzati képviselő. A 

vendégeket a helyi általános iskolás gyerekek, majd 

operett és magyar nóta énekesek szórakoztatják. 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

február 22. 
Fazola Henrik Szakképző Iskola diákjainak kiállitása MÜHA - Galéria 

2018. 

február 22. 
Lakossági bababörze 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

február 23. 
Miskolci Illés Emlékzenekar Klubja Ifjúsági Ház 

2018. 

február 23. 
HOBO és Bandája koncert 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

február 23. 

Koszorúzás a Kommunista diktatúrák áldozatainak 

emléknapja alkalmából 

Miskolc, Széchenyi 

u. 33. alatti 

emléktáblánál 
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2018. 

február 23. 
Csillagparty 

Szabó Gyula 

Csillagvizsgáló 

2018. 

február 24. 
Farsangi bál  

Vasgyári Közösségi 

Ház 

2018. 

február 24. 
Csik zenekar koncertje  

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

február 24. 
Óvodai alapítvány bál 

Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

február 25. 
Tompeti és Barátai koncert gyerekeknek 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

február 27. 
Polgármesteri Évértékelő  

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

március 2. 
Tóth Tamás képzőművészeti kiállítása 

Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

március 2. 
Csillagparty 

Szabó Gyula 

Csillagvizsgáló 

2018. 

március 2. 
Miniszter félrelép - Bánfalvy Stúdió előadása 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

március 5. 
Tudományos konferencia Diósgyőri Vár 

2018. 

március 7. 
Natural Art Stúdió  nőtagozatának kiállítása április 3-ig 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

március 8. 
Nagy utazás -  Dés László, Tóth Vera 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

március 9. 
„Egy nap a nőkért”  

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

március 9. 
Random Trip koncert 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

március 9. 
Arany János est  versbarátok köre 

Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

március 

10. 

Halász Judit gyermekelőadása 
MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

március 

10. 

Bor verseny - A király bora opcionális időpont Diósgyőri Vár 
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2018. 

március 

11. 

Háromkirályfi - opcionális 
MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

március 

12. 

Magyar Állami Népiegyüttes  - Verbunkos c. műsora 
MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

március 

13. 

Lévay József Református Liceum koncerencia - 

opcionális 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

március 

14. 

Magyar vagyok - határtalanul gyermekrajz kiállítás MÜHA - Galéria 

2018. 

március 

14. 

Nemzeti Ünnep 1848-49 Március 15.   

A Gárdonyi parkban, az Országzászlónál 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

március 

14. 

Koszorúzás Görgey Artúr szobránál Március 15. 

tiszteletére 

Herman Ottó 

Múzeum előtt 

2018. 

március 

14. 

Világjárók Társasága Ifjúsági Ház 

2018. 

március 

15. 

Nemzeti Ünnepünk- Március 15. 

Avasi temető, 

 Petőfi tér, 

Kossuth szobor  

2018. 

március 

15. 

Nemzeti Ünnep 
Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

március 

16. 

Miskolci Illés Emlékzenekar Klubja - MKK Ifiház Ifjúsági Ház 

2018. 

március 

20. 

Anyaidő - Vollner Judit előadása 
MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

március 

21. 

Dumaszínház: Kormos Anett, Badár Sándor, 

Szomszédnéni Produkciós Iroda előadása 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

március 

22. 

Saolin papok misztikus ereje cimű előadás 
MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

március 

23. 

Csillagparty 
Szabó Gyula 

Csillagvizsgáló 

2018. 

március 

23. 

Rózsavölgyi Szalon: Amazonok c. előadás opcionális 

időpont 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

március 

24. 

Rózsavölgyi Szalon: Amazonok c. előadás opcionális 

időpont 

MÜHA - 

Hangversenyterem 
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2018. 

március 

24. 

EZO és Egészség Nap- kiállítások, előadások,mentális 

tanácsadás, 

 csoportok bemutatkozásai. 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

március 

28. 

L'art pour L'art  Társulat előadása 
MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

március 

29. 

Farkaslaki Jakab György Stációk c. kiállitás megnyitója MÜHA - Galéria 

2018. 

március 

30. 

PASO koncert 
MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

március 

30-31. 

Húsvéti vásár, baba börze  

Húsvéti Játszóház 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018 

március 30 

-  

április 2. 

Húsvét a Diósgyőri várban Diósgyőri Vár  

2018. 

április 2. 
Regionális díjugrató verseny 

Diósgyőri Vár, 

LTT 

2018. 

április 2. 
Húsvét 

Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

április 5. 
Lövölde tér: Kern András estje opcionális időpont 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

április 5. 

Kiállítás a Diósgyőri Vasas Fotóművészeti Kör 

munkáiból 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

április 6. 
Csillagparty 

Szabó Gyula 

Csillagvizsgáló 

2018. 

április 7. 
Lövölde tér: Kern András estje opcionális időpont 2018. április 7. 

2018. 

április 7. 
Gryllus Vilmos: Tavaszi daloskönyv koncert  2018. április 7. 

2018. 

április 7. 
Moldvai táncház 

Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

április 11. 
Lövölde tér: Kern András estje opcionális időpont 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

április 11. 

- április 14 

Nemzetközi Sörverseny és Sörmustra Diósgyőri Vár  
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2018. 

április 11. 
A költészet napja  

Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

április 11. 
Szavaló verseny a Költészet Napja alkalmából   

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

április 13. 
Csabai Renátó kiállitásának megnyitója MÜHA - Galéria 

2018. 

április 13. 
Kossuth Lajos Református Gimnázium Gálája 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

április 14. 
Lövölde tér: Kern András estje opcionális időpont 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

április 17. 

#anyaidő: Zsibrita Kinga dietetikus "Hogyan tápláld 

gyermekedet" beszélgetős előadása  

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

április 18. 
Bagdy Emőke pszichológus előadása  

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

április 18. 
Világjárók Társasága Ifjúsági Ház 

2018. 

április 20. 
Magna Cum Laude akusztikus koncertje 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

április 20. 
Csillagparty 

Szabó Gyula 

Csillagvizsgáló 

2018. 

április 20. 

Miskolci Illés Emlékzenekar Klubja-Vendégek: Rost 

Andrea és Szörényi Levente 
Ifjúsági Ház 

2018. 

április 20. 
Mini Együttes Török Ádámmal, szabadtéri koncert 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

április 26. 

Nyáry Krisztián-Kaláka: Így szerettek ők irodalmi 

koncert és színház opcionális időpont 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

április 27. 
Vágtázó Halottkémek koncert 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

április 28. 
Pálinkamustra Diósgyőri Vár 

2018. 

április 28. 

20 éves a Szinvavölgyi Alapfokú Művészeti Iskola - 

Gálaműsor 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

április 30. 

Nyáry Krisztián-Kaláka: Így szerettek ők irodalmi 

koncert és színház opcionális időpont 

MÜHA - 

Hangversenyterem 



Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. 

82 
3531 Miskolc, Győri kapu 27/A. 

2018. 

május 1. 
Miskolc Városi Majális Népkert 

2018. 

május 4. 
Nagyik és unokák-15 nyugdíjas klub találkozója 

Vasgyári Közösségi 

Ház 

2018. 

május 5. 
BAK Képzőművész Egyesület kiállításmegnyitó 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

május 5. 
Harlekin Bábszínház: A Dzsungel könyve előadás 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

május 6. 
Kovács Kati koncert  

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

május 10. 
Csernus Imre pszichológus előadása  

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

május 11. 
Miskolc Város Ünnepe  

Miskolci Nemzeti 

Színház, 

Szent István tér 

2018. 

május 12. 
Premier Művészeti Iskola Gálája 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

május 15. 
Rájátszás koncert opcionális időpont 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

május 16. 
Világjárók Társasága Ifjúsági Ház 

2018. 

május 17. 
Rájátszás koncert opcionális időpont 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

május 18. 

A Miskolci Kulturális Központ nyugdíjas klubjainak 

találkozója 

Vasgyári Közösségi 

Ház 

2018. 

május 18. 
Tavaszi börze 

Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

május 18. 
Csillagparty 

Szabó Gyula 

Csillagvizsgáló 

2018. 

május 18. 
Miskolci Illés Emlékzenekar Klubja Ifjúsági Ház 

2018. 

május 18. 
Virsky - Ukrán Állami Nép Együttes előadása 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

május 19. 

Balázs Győző Református Szakgimnázium végzős 

tanulóinak vizsgaelőadása 

MÜHA - 

Hangversenyterem 
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2018. 

május 20-

21. 

Pünkösd a Disógyőri várban Diósgyőri Vár 

2018. 

május 20-

21. 

Epona Spanyol Lovasiskola Gálaműsora 
Diósgyőri Vár, 

LTT 

2018. 

május 21. 
Rájátszás koncert opcionális időpont 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

május 26. 
Rájátszás koncert opcionális időpont 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

május 26. 
Dunán innen - tehetségkutató  

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

május 27. 
Hősök napi megemlékezés 

 Hősök temetője, 

Országzászló 

2018. 

május 27. 
Kicsi Gesztenye Klub - Minimax  

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

május 27. 
Miskolc Városi Gyermeknap és Ezer Lámpás Éjszakája Népkert 

2018. 

május 28. 
Gyermeknap A Gárdonyi Parkban 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

május 28- 

június 1. 

Gyermek Borsodi Fonó 
Diósgyőri Vár, 

LTT 

2018. 

június 1. 
Csillagparty 

Szabó Gyula 

Csillagvizsgáló 

2018. 

június 4. 
A Nemzeti Összetartozás Napja 

Népkerti 

Országzászló 

2018. 

június 5. 

A Nemzeti Összetartozás Napja 

 irodalmi kávéház 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

június 6. 
Eisele Gyula: Akvarell varázs kiállítása 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

június 9-

10. 

Borsodi Fonó 
Diósgyőri Vár, 

LTT 

2018. 

június 14. 
Bakancsos Edda koncert 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

június 14. 

Miskolci Magyar Szablyavívó iskola kiállítása és 

gálaműsor 

MÜHA - 

Hangversenyterem 
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2018. 

június 15. 

Lévay József Református Gimnázium évvégi iskolai 

előadása 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

június 15. 
Bűnmegelőzési előadás 

Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018.júniu

s 16. 

Kerti party- Bemutatkoznak az MKK mozgásművészeti 

csoportjai 
Ifjúsági Ház 

2018. 

június 17. 
Elte Táncgála  

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

június 18-

22-ig 

Mazsorett, társastánc napközik Ifjúsági Ház 

2018. 

június 22. 
Csillagparty 

Szabó Gyula 

Csillagvizsgáló 

2018. 

június 22. 
Wellhello koncert 

Diósgyőri Vár, 

LTT 

2018. 

június 23. 
Dunán innen - tehetségkutató döntője 

MÜHA - 

Hangversenyterem 

2018. 

június 25. 

Karate és táncos napközik június 29-ig, minden nap 8-

16 óráig 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

június 25- 
Nyári napközik 

Diósgyőri Vár, 

LTT 

2018. 

július  

Nyári napközik 

Úszó-Napközis tábor, Baranta Tábor, Képzőművészeti 

tábor 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

július 2- 
Nyári napközik 

Diósgyőri Vár, 

LTT 

2018. 

július 2. 
Rajz és zene napközi július 6-ig,minden nap 8-16 óráig 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

július 2-6. 
Nyári napközik 

Vasgyári Közösségi 

Ház 

2018. 

július 9- 
Nyári napközik 

Diósgyőri Vár, 

LTT 

2018. 

július 9. 

Rajz és zene napközi július 13-ig,minden nap 8-16 

óráig 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

július 13. 
Színházi előadás 

Diósgyőri Vár, 

LTT 
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2018. 

július 16-

20. 

 Kézműves Tábor 
Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

július 16- 
Nyári napközik 

Diósgyőri Vár, 

LTT 

2018. 

július 19. 
Zártosztály és Bakancsos Edda koncert 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

július 20. 
Csillagparty 

Szabó Gyula 

Csillagvizsgáló 

2018. 

július 23-

27. 

Tábor : Lovas - táncos 
Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

július 23- 
Nyári napközik 

Diósgyőri Vár, 

LTT 

2018. 

július 28-

29. 

Középkori Forgatag 
Diósgyőri Vár, 

LTT 

2018. 

július 30-

augusztus 

3. 

Nyári napközik 
Vasgyári Közösségi 

Ház 

2018. 

augusztus 

Nyári napközik 

Úszó-Napközis tábor, Baranta Tábor, Képzőművészeti 

tábor 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

augusztus 

6-10. 

Úszó tábor 
Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

augusztus 

6- 

Nyári napközik 
Diósgyőri Vár, 

LTT 

2018.augu

sztus 8-16 

"Tűz, víz, ritmus és csend"- Balatonmáriafürdői 

szakmai tábor 
Balatonmáriafürdő 

2018. 

augusztus 

20. 

Augusztus 20. - Államalapító Szent István király 

ünnepe  

Szent István tér, 

Felsőhámor, 

Népkerti 

Országzászló 

2018. 

augusztus 

20. 

Augusztus 20. - Államalapító Szent István király 

ünnepe  

Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

augusztus 

24. 

Nagyik és unokák-15 nyugdíjas klub találkozója 
Vasgyári Közösségi 

Ház 

2018. 

augusztus 

25. 

Nemzeti Lovas Színház előadás 
Diósgyőri Vár, 

LTT 
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2018. 

augusztus 

31. 

Az 1878-as Nagy Miskolci Árvíz Emlékműnél 

koszorúzás 
Szent Anna tér 

2018. 

szeptembe

r 1-2. 

Nemzetközi díjugrató bajnokság 
Diósgyőri Vár, 

LTT 

2018. 

szeptembe

r 7-8. 

Közfoglalkoztatási Kiállítás és Vásár 

 Miskolc Megyei Jogú Város és a Borsod-Abaúj-

Zemplén Megyei Kormányhivatal közös rendezvénye 

Szent István tér  

2018. 

szeptembe

r 14. 

Szedd Te ! Tiszta környezetért… 
Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

szeptembe

r 14. 

Csillagparty 
Szabó Gyula 

Csillagvizsgáló 

2018. 

szeptembe

r 14. 

Ady-Pont-Neked- évindító rendezvény-kiállítás 

megnyitó, csoportok bemutatkozása, utcabál 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

szeptembe

r 19. 

Világjárók Társasága Ifjúsági Ház 

2018. 

szeptembe

r 20. 

Bonsai kiállítás szeptember szeptember 23-ig. 
Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

szeptembe

r 21. 

Miskolci Illés Emlékzenekar Klubja Ifjúsági Ház 

2018. 

szeptembe

r 22. 

Tehetség kutató verseny (musical)  
Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

szeptembe

r 28. 

Leander Kill's 
Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

szeptembe

r 30. 

Csabai Szüreti Napok 
Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

október 4. 
Diósgyőri Képzőművészeti Kör kiállítása október 30-ig 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

október 5. 
Gesztenye napok 

Vasgyári Közösségi 

Ház 

2018. 

október 6. 

Megemlékezés, Koszorúzás az Aradi Vértanúk 

Emléknapja alkalmából 

Batthyány-

emléktábla 

(Batthyány u. 1.) 

2018. 

október 

11-14. 

Veczán Pál XXV. Egyházzenei Kórustalálkozó 

Miskolci Belvárosi 

Templomok, 

Diósgyőri Vár, 

LTT 



Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. 

87 
3531 Miskolc, Győri kapu 27/A. 

2018. 

október 

12.-13. 

Görömbölyi szüreti napok 
Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

október 

13. 

Mozi gyerekeknek 
Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

október 

17. 

Világjárók Társasága Ifjúsági Ház 

2018.októ

ber 19. 
Csillagparty 

Szabó Gyula 

Csillagvizsgáló 

2018. 

október 

19. 

Miskolci Illés Emlékzenekar Klubja Ifjúsági Ház 

2018. 

október 

20. 

Szüreti táncház 
Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

október 

22-23. 

Megemlékezés Nemzeti Ünnepünkről 

 Forradalmi Kávéház - 1956! 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

október 

23. 

Ünnepi Megemlékezés és Koszorúzás  

az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulója 

alkalmából  

Petőfi tér, 

Miskolci 

emlékhelyek, 

Miskolci Nemzeti 

Színház 

2018. 

október 

26. 

Mesemondó verseny 
Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

október 

26. 

MOBILMÁNIA koncert 
Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

október 

30. 

Halottak napi megemlékezés a Koleratemetőben  Koleratemető 

2018. 

november 

2. 

Csillagparty 
Szabó Gyula 

Csillagvizsgáló 

2018. 

november 

4. 

Nemzeti Gyásznap  

Oláh Miklós 

emléktábla, 

 Hősök temetője, 

Deszkatemplom 

2018. 

november 

7. 

Betlehemi Jászol Kiállítás 
Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

november 

8. 

Diósgyőri Képzőművészeti Kör kiállítása november 30-

ig 

Ady Endre 

Művelődési Ház 



Miskolci Kulturális Központ Nonprofit Kft. 

88 
3531 Miskolc, Győri kapu 27/A. 

2018. 

november 

- 

december 

Adventi és karácsonyi készülődés-játszóház,  

gyermekszínház, szülőknek mézeskalács készítés, 

díszítés 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

november 

10. 

Őszi börze 
Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

november 

10. 

Mozi gyerekeknek 
Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

november 

14. 

Világjárók Társasága Ifjúsági Ház 

2018. 

november 

16. 

Csillagparty 
Szabó Gyula 

Csillagvizsgáló 

2018. 

november 

16. 

Miskolci Illés Emlékzenekar Klubja Ifjúsági Ház 

2018. 

november 

17. 

Pokolgép koncert 
Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

november 

17. 

Jazz-Koncert  
Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

november 

29. 

Bábszínház az Óvodásoknak 
Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

december 
Betlehemi Jászol Kiállítás 

Gárdonyi 

Művelődési Ház 

2018. 

december 

2. 

Adventi gyertyagyújtás 
Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

december 

4. 

Patchwork kiállítás 
Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

december 

6. 

Mikulás parti 
Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

december 

6. 

Családi Mikulás nap 
Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

december 

7. 

Csillagparty 
Szabó Gyula 

Csillagvizsgáló 

2018. 

december 

9. 

Adventi gyertyagyújtás 
Görömbölyi 

Művelődési Ház 
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2018. 

december 

16. 

Adventi gyertyagyújtás 
Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

december 

16. 

Karácsonyi parti 

A Miskolci Kulturális Központ művészeti csoportjainak 

bemutatkozása 

Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

december 

18. 

Szeretet-vendégség 
Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

december 

19. 

Világjárók Társasága Ifjúsági Ház 

2018. 

december 

20. 

Karácsonyi vendégség- Nyugdíjas klubok találkozója 
Vasgyári Közösségi 

Ház 

2018. 

december 

21. 

Miskolci Illés Emlékzenekar Klubja Ifjúsági Ház 

2018. 

december 

23. 

Adventi gyertyagyújtás 
Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

december 

29. 

St Martin Óévbúcsúztató koncertje 
Ady Endre 

Művelődési Ház 

2018. 

december 

31. 

Szilvesztei mulatság 
Görömbölyi 

Művelődési Ház 

2018. 

december 

31. 

Szilveszter Szent István tér 
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